



31 குறுகிய பக்தியுற்றும் சிறப்புத் தொடர்

படிக்க. ஆழ்ந்து சிந்திக்க. அதன் படி நடக்க.



தமிழ் பக்தியுற்றும் சிறப்புத் தொடர்

Author: Rev. Dr. Rachel Rajagopal

Translated by Vinoth Jebakumar



Tamil Bible Version: The Holy Bible (Tamil O.V.)

- .

©2020 Faith Ablaze International Ministries

All rights reserved. No part of this book may be reproduced or modified in any form, including photocopying, recording, or by any information storage and retrieval system, without permission in writing from the author.

- .



நாள் 1 - பெந்தெகொஸ்தே தினமும் (அப்போஸ்தலருடைய நடபடிகள் 2:1- 4)

இது என்ன ஒரு பாக்கியமான நாள், குறிப்பாக இன்று! கடவுள் நமக்கு அவருக்காக எழுவதற்கும் பிரகாசிக்கவும் புதிய பலத்தைத் தருவாராக. இன்றைய நாள் ஒரு சிறப்பான நாள் ஏனென்றால் "நாங்கள் உங்களுடையதாக இருக்க வெட்கப்படாமல்" தொடங்குவதால். இது 31 குறுகிய பக்தியூற்றும் சிறப்புத் தொடராகும் மற்றும் அவற்றை நாங்கள் பல்வேறு மொழிகளில் மொழிபெயர்த்துள்ளோம்.

கடவுளின் ஆவி என் மீது வந்தபோது எனக்கு நினைவிருக்கிறது, என் அறையில் கடவுள் இருப்பதை உணர்ந்தேன். 1996 இல், நான் கிழக்கு மலேசியாவுக்குச் சென்று கபிட் என்ற இடத்தில் இபான் மெதடிஸ்ட் தேவாலய இளைஞர் குழுவிடம் உதவச் சென்றிருந்தேன். நான் ஏன் அங்கு பயணிக்க வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்பினார் என்று எனக்கு புரியவில்லை, நான் என் விமானம் முழுவதும் ஜெபித்துக்கொண்டே இருந்தேன், அவர் என்னிடம் கேட்ட எந்த வகையிலும் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிய நான் தயாராக இருந்தேன்.

இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, யூதர்களின் ஒரு குழு விசுவாசிகள் ஒரு அறையில் ஒற்றுமையுடன் கூடி கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்தபோது, தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியானவர் வந்தார். கர்த்தராகிய இயேசு வானம் வரை எடுத்துச் செல்லப்படுவதற்கு முன்பாக, அறையில் கூடியிருந்த விசுவாசிகளிடம் அவர் கூறியிருந்தார், பரிசுத்த ஆவியானவருக்காக காத்திருக்க.

அவர்களின் கீழ்ப்படிதலும் காத்திருப்பில் ஒற்றுமையும் அவர்களுக்கு கொடுத்தது ஒரு எதிர்பாராத முடிவு! அப்போஸ்தலர் புத்தகத்தில் 2-ஆம் அதிகாரத்தில், லூக்கா எழுதியுள்ளார்

- 1 பெந்தெகொஸ்தே என்னும் நாள் வந்தபோது, அவர்களெல்லாரும் ஒருமனப்பட்டு ஓரிடத்திலே வந்திருந்தார்கள்.
- 2 அப்பொழுது பலத்த காற்று அடிக்கிற முழக்கம் போல, வானத்திலிருந்து சடிதியாய் ஒரு முழக்கமுண்டாகி, அவர்கள் உட்கார்ந்திருந்த வீடு முழுவதையும் நிரப்பிற்று.
- 3 அல்லாமலும் அக்கினிமயமான நாவுகள்போலப் பிரிந்திருக்கும் நாவுகள் அவர்களுக்குக் காணப்பட்டு அவர்கள் ஒவ்வொருவர்மேலும் வந்து அமர்ந்தது.



4 அவர்களெல்லாரும் பரிசுத்த ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டு, ஆவியானவர் தங்களுக்குத் தந்தருளின வரத்தின்படியே வெவ்வேறு பாஷைகளிலே பேசத்தொடங்கினார்கள்.

அவர்களின் காத்திருப்பு வீணாகவில்லை. பரிசுத்த ஆவியானவர் வந்தபோது, அது அவர்கள் வீடு முழுவதையும் நிரப்பிற்று! தனது தலைவரை இழந்து, பார்வை இல்லாத இந்த குழு நினைவூட்டப்பட்டது கடவுள் அவர்களுடைய தலைவர் என.

இந்த நாட்களில், கர்த்தராகிய இயேசுவை விசுவாசிக்கிற நாம் ஒரு மறுமலர்ச்சி அல்லது ஒரு பெரிய விழிப்புக்காக காத்திருக்கிறோம். முழு உலகமும் ஒரு 'தொற்றுநோயை' அனுபவித்திருக்கிறது மற்றும் நம்மில் பெரும்பாலோர் ஒரு 'பூட்டுதலின்' விளைவுகளைப் புரிந்துகொண்டோம். எங்களுக்கு சொல்லப்பட்டது மற்றும் அது எங்களுக்குத் தெரியும், விஷயங்கள் மீண்டும் ஒரே மாதிரியாக இருக்க முடியாது. நாம் ஒருவருக்கொருவர் வேலை, தொடர்பு மற்றும் சேவை எப்படி சமாளிக்க வேண்டும் மற்றும் மாற்ற வேண்டும். ஒரு நெருக்கடி இருக்கும்போது, ஒரு மாற்றம் தவிர்க்க முடியாதது.

அதேபோல், கிறிஸ்துவின் சீடர்களும் ஒருவித நெருக்கடியில் இருந்தனர். அவரது உயிர்த்தெழுதலுக்குப் பிறகு ஐம்பது நாட்களுக்கு, அவர்கள் உள்ளே இருந்தனர். அவர்கள் பரிசுத்த ஆவியானவருக்காக காத்திருக்க கர்த்தரால் கட்டளையிடப்பட்டார்கள். அவர்களுக்கும் மாற்றம் தவிர்க்க முடியாதது, குறிப்பாக எப்போது அவர்கள் கடவுளின் முகத்தைத் தேடுவதில் அதிக நேரம் செலவிட்டிருக்கிறார்கள்.

பெந்தெகொஸ்தே அனுபவம் இயேசுவின் சீடர்களுக்கு நடந்தபோது, மிகக் கடுமையான ஆனால் நல்ல மாற்றங்கள் நிகழ்ந்தன:

- அவர்கள் சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கிக்க அணிதிரட்டப்பட்டனர்
- அவர்கள் வார்த்தைக்காக பசியுடன் இருந்தார்கள்.
- கிறிஸ்துவுக்காக ஆயிரக்கணக்கானவர்கள் காப்பாற்றப்பட்டதை அவர்கள் காண ஆரம்பித்தார்கள்.
- அவர்களின் பெருந்தன்மை பெருகியது
- அவர்கள் அறிகுறிகளிலும் அதிசயங்களிலும் நகர்ந்தனர்

மேலும் அறிய, அப்போஸ்தலர் புத்தகத்தின் இரண்டாம் அத்தியாயத்தின் எஞ்சிய பகுதியைப் நீங்களே படியுங்கள்.



கபீட்டில் உள்ள இபான் மெதடிஸ்ட் சர்ச் இளைஞர் குழுவிற்கு சேவை செய்வதற்கான எனது பயணம் நினைவிருக்கிறதா?

நல்லது, கடவுளின் குரலுக்கான எனது கீழ்ப்படிதல் சுமார் 15 இளைஞர்களுடன் மற்றும் பல இளைஞர்கள் சேர என்னை அனுமதித்தது, ஏழு நாட்களில் சுமார் 1,000 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வழிபாட்டாளர்களுக்கு காலை ஒன்பது மணி முதல் இரவு பத்து மணி வரை ஊழியம் செய்ய வழிவகுத்தது.

உயிர்த்தெழுதல் ஞாயிறு செய்தியை நான் முதன்முதலில் முழு தேவாலயத்திற்க்கும் பிரசங்கித்தேன். கடவுள் தம்முடைய பரிசுத்த ஆவியானவருக்காக காத்திருக்கும்படி சொல்லும்போது ஒரு திட்டம் உள்ளது. அவர் நம்மை வெளியே அனுப்புவதற்கு முன் அவருடைய வலிமை, அவருடைய அன்பு, அவருடைய மகிழ்ச்சி, அவருடைய அமைதி மற்றும் அவருடைய குறிப்பிட்ட செய்தியை நாம் பெற்றுக்கொள்ள விரும்புகிறார். நம்முடைய பெந்தெகொஸ்தே ஞாயிற்றுக்கிழமை அனுபவம் தினமும் இருக்கலாம்!

- மனந்திரும்பி கர்த்தராகிய இயேசுவிடம் வாருங்கள்.
- கர்த்தராகிய இயேசுவிடம் வந்து புதிய பெந்தெகொஸ்தே அனுபவத்தைப் பெறுங்கள்.
- மீண்டும் நீங்களும் உங்கள் குடும்பத்தினரும் ஒருபோதும் ஒரே மாதிரியாக இருக்க முடியாது என்பதை அறிந்து கர்த்தராகிய இயேசுவிடம் வாருங்கள்.

சவால்:

இது போன்ற ஒரு காலத்திற்கு நீங்கள் குறிக்கப்பட்டுள்ளீர்கள்! பெந்தெகொஸ்தே ஞாயிற்றுக்கிழமை அனுபவம் உங்களுக்கு தினமும் கிடைக்க உங்களுக்கு என்ன தேவை?

ஜெபம்:

பரலோகத் தகப்பனே, நான் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் ஆவியைப் பெறுகிறேன் அப்பொழுது கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவைப் போல அன்பு, அமைதி மற்றும் மகிழ்ச்சியுடன் மற்றவர்களுக்கு சேவை செய்யமுடியும். உமது வலிமையான செய்தியைப் பேச என் உதடுகளை அபிஷேகம் செய்யுங்கள், இதனால் பலர் அறிந்து கொள்வார்கள் பாவத்திலிருந்தும் நித்திய மரணத்திலிருந்தும் அவர்களை விடுவிக்கக்கூடியவர் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து என. கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்.



நாள் 2 - ஒரு இறையாண்மையுள்ள கடவுளை அழைக்கவும் (ஏசாயா 55: 6-9)

நிச்சயமற்ற நிலைகளில் கூட, ஒன்று நிச்சயம் - கடவுள் அருகில் இருக்கிறார். இப்போதும் சில நிச்சயமற்ற மற்றும் கடினமான காலங்களில் நாம் வாழ்கிறோம். மில்லியன் கணக்கான வேலைகள் இழக்கப்பட்டுள்ளன;

சில பெற்றோர்கள் தங்கள் குழந்தைகளுக்கான பள்ளி கட்டணத்தை கொடுக்க முடியவில்லை. உலகம் முழுவதும் அனைத்து அரசாங்கமும் தங்கள் சொந்த மக்களுக்கு அல்லது புலம்பெயர்ந்த தொழிலாளர்களுக்கு நெருக்கடிகளில் இருந்து தப்பிக்க உதவி செய்யவில்லை.

ஏசாயா 55: 6-9-ல் தீர்க்கதரிசி இவ்வாறு கூறுகிறார்,

6 கர்த்தரைக் கண்டடையத்தக்க சமயத்தில் அவரைத் தேடுங்கள்; அவர் சமீபமாயிருக்கையில் அவரை நோக்கிக் கூப்பிடுங்கள்.

7 துன்மார்க்கன் தன் வழியையும், அக்கிரமக்காரன் தன் நினைவுகளையும்விட்டு, கர்த்தரிடத்தில் திரும்பக்கடவன்; அவர் அவன்மேல் மனதுருகுவார்; நம்முடைய தேவனிடத்திற்கே திரும்பக்கடவன்; அவர் மன்னிக்கிறதற்குத் தயை பெருத்திருக்கிறார்.

8 என் நினைவுகள் உங்கள் நினைவுகள் அல்ல; உங்கள் வழிகள் என் வழிகளும் அல்லவென்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.

9 பூமியைப்பார்க்கிலும் வானங்கள் எப்படி உயர்ந்திருக்கிறதோ, அப்படியே உங்கள் வழிகளைப்பார்க்கிலும் என் வழிகளும், உங்கள் நினைவுகளைப்பார்க்கிலும் என் நினைவுகளும் உயர்ந்திருக்கிறது.

இன்றைய பத்தி கூறுகிறது கடவுள் அருகில் இருக்கிறார் என, எனவே நாம் அவரை அழைக்கலாம். நாம் கத்தவும் கதறவும் தேவையில்லை. கடவுள் அருகில் இருக்கிறார். அவர் உங்களையும் என்னையும் கேட்கிறார். கடவுள் தொடர்ந்து அனைவரையும் தங்கள் பொல்லாத வழிகளை விட்டுவிட்டு அவரிடம் திரும்ப அழைக்கிறார். அநீதிக்கு எதிராகத் திரும்பி நீதியை நோக்கி ஓடுகிற அனைவரையும் கடவுள் மன்னிப்பார் என்று ஒரு வாக்குறுதி உண்டு. கடவுள் தம்முடைய மக்கள் மீது அளவுக்கதிகமான கருணை காட்டுகிறார் ஏனென்றால் அவர் நம் மீது அளவுக்கதிகமான பாரம் கொண்டுள்ளார். கடவுளின் வழிகளை அல்லது எண்ணங்களை யார் புரிந்துகொள்ள முடியும்?



சில நேரங்களில், நம்முடைய சுயம் மையத்தை எடுக்கும் மற்றும் ஒருவேளை நமக்கு மற்றொரு நபரை விட நிறைய தெரியும் என்று நினைக்கிறோம். ஏசாயா 55: 9-ல், கடவுள்- அப்படியே உங்கள் வழிகளைப்பார்க்கிலும் என் வழிகளும், உங்கள் நினைவுகளைப்பார்க்கிலும் என் நினைவுகளும் உயர்ந்திருக்கிறது.

கடவுளின் வழிகள் மற்றும் எண்ணங்களுடன் இணைவதற்கும், நல்ல, தெய்வபக்தியுடன் வாழ்வதற்கும் ஒரே வழி பரிசுத்த ஆவியின் உதவியுடன் இணைவதே நீதியான வாழ்க்கை. பரிசுத்த ஆவியானவர் கடவுளின் மனதை அறிவார்; ஆகவே, நாம் பரிசுத்த ஆவியின் உதவியைச் சார்ந்து இருந்து மற்றும் நமக்கு பதிலாக சிலுவையில் மரித்த கிறிஸ்துவுடனான உறவை புறக்கணிக்காதிருக்கும் போது நாம் பரலோகத் தகப்பனுடன் சமரசம் செய்யப்படுவோம்.

நாம் ஒப்புக்கொண்டு பொல்லாத, சுயநல வழிகள் மற்றும் எண்ணங்களை விட்டு வெளியே வந்து மனந்திரும்பினால் நம் மேல் பாரப்படுகிற கடவுளுக்கு நன்றி.

சவால்:

இந்த சவாலான காலங்களில், கடவுளைப் பற்றி உயர்ந்த எண்ணங்கள் நீங்கள் என்ன கண்டுபிடித்தீர்கள்? இந்த நெருக்கடிகளின் போது உங்களுக்கு வாழ்க்கை எவ்வாறு மேம்பட்டது? நீங்கள் உங்களுக்கு ஏதாவது புதியதாக கற்றுக்கொண்டீர்களா?

ஜெபம்:

சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளே, தெய்வீக மற்றும் வழிகள் மற்றும் எண்ணங்களுடன் நான் அடியெடுத்து வைக்க உங்கள் பரிசுத்த ஆவியானவர் எனக்கு தேவை. நான் கடவுளை விட்டு தடுமாறும்போது, அல்லது வெளியேறும்போது பரிசுத்த ஆவியானவர் என்னைத் தூண்டுவார். கர்த்தராகிய இயேசுவைப் பற்றியும் மற்றும் அவர் தம்முடைய ஆவியால் எனக்கு கற்பிக்க விரும்புகிற மேலும் புதிய விஷயங்களையும் அறிய விரும்புகிறேன். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்.

கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மகிழ்ச்சி இன்று உங்கள் மீது இருப்பதாக! இந்த உங்களுடையதாக இருக்க வெட்கப்படவில்லை! செய்தியை, நான் FAIM 4CHRIST Youtube சேனலில் காணக்கூடிய மூன்று குறுகிய வீடியோக்களாக பேசியிருக்கிறேன். எங்களை பார்வையிடவும்.

நாள் 3 - கடவுளின் நோக்கங்கள் கடவுளின் வார்த்தையால் நிறைவேற்றப்படுகின்றன [ஏசாயா 55: 10-11]

கடவுளின் இரக்கம் தினமும் காலையில் புதியது!

கடவுளின் உண்மைகளை நீங்கள் எப்போதாவது சந்தேகித்திருக்கிறீர்களா? என்னிடம் உள்ளது என்று எனக்குத் தெரியும். சில நேரங்களில், பைபிளில் உள்ள அவருடைய வாக்குறுதிகளை நம்மால் நம்ப முடியாது. நாம் அனைவரும் நிச்சயமாக கடவுளின் சத்தியங்களை நம்புகிறோம் என்று சொன்னால், பின்னர் கிறிஸ்துவின் உடல் இன்னும் சிறப்பான இடத்தில் இருக்கும். திருச்சபை இந்த உலகில் சுறுசுறுப்பாக இருக்காது, ஆனால் கடவுளுடன் ஓடுகிறது வலிமையுடன் அப்பொழுது கடவுளின் வேகத்தின் அழகை மற்றவர்கள் கவனிப்பார்கள்.

ஏசாயா தீர்க்கதரிசி 55 ஆவது அத்தியாயத்தில் எழுதினார்

10 மாரியும் உறைந்த மழையும் வானத்திலிருந்து இறங்கி, அவ்விடத்துக்குத் திரும்பாமல் பூமியை நனைத்து, அதில் முளை கிளம்பி விளையும்படிச் செய்து, விதைக்கிறவனுக்கு விதையையும், புசிக்கிறவனுக்கு ஆகாரத்தையும் கொடுக்கிறது எப்படியோ,

11 அப்படியே என் வாயிலிருந்து புறப்படும் வசனமும் இருக்கும், அது வெறுமையாய் என்னிடத்திற்குத் திரும்பாமல், அது நான் விரும்புகிறதைச் செய்து, நான் அதை அனுப்பின காரியமாகும்படி வாய்க்கும்.

மழை மற்றும் பனிக்கு கூட ஒரு நோக்கம் இருக்கிறது, அவை பூமிக்கு தண்ணீர் ஊற்றி விதைகளை ஏற்படுத்தும் முளைத்து வசந்த காலத்தில் பூக்கும். பூமியின் அழகை நாம் அதனுடன் வசந்த காலத்தில் நிறம் ஆகியவற்றுடன் ரசிக்கும்போது, மழைக்கும் பனிக்கும் நோக்கம் உள்ளதை நமக்கு நினைவூட்டலாம்.

கடவுளின் சுவாசத்திலிருந்து வருகிற ஒவ்வொரு வார்த்தையும் மனிதனை கடவுளோடு ஒப்புறவாக்குகிற நோக்கத்தை நிறைவேற்றுகிறது. கடவுளின் வார்த்தைகள் ஒருபோதும் வெற்றிடமாகவும், காலியாகவும் திரும்பி வருவதில்லை. கடவுளின் வார்த்தை அவருடைய பரிசுத்த ஆவியின் உதவியால், அவருடைய நித்திய சத்தியத்தால் நம் இருதயங்களை பற்றி எறிய வைப்பார். கடவுளின் வார்த்தை அதன் நோக்கத்தை நிறைவேற்றும் - அது நம்மை விடுவிக்கும்!



நாசரேயனாகிய இயேசு, கடவுளின் வார்த்தையான, கடவுளைப் பிரியப்படுத்துவதையே நோக்கமாகக் கொண்டிருந்தார்.

நம்முடைய நம்பிக்கையை கர்த்தராகிய இயேசுவின் மீது மட்டும் வைத்து கர்த்தராகிய இயேசுவை ஏற்றுக்கொள்ளும்போது, அவர் நரகத்தில் ஒரு நித்தியத்திலிருந்து நம்மை விடுவிக்கும் நோக்கத்தை நிறைவேற்றுகிறார். உங்கள் கடவுளின் வெற்றி உள்ள வாழ்க்கை உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுளுடைய வார்த்தையைப் பொறுத்தது. அதை சுவாசிக்கவும், கீழ்ப்படியவும், வாழவும், பகிரவும் செய்ய வேண்டும்.

சவால்:

உங்கள் பாவத்தின் அடிமைத்தனங்களிலிருந்து கடவுளுடைய வார்த்தை உங்களை விடுவிக்க அனுமதிப்பீர்களா?

ஜெபம்:

கடவுளே, பாவம் மற்றும் அச்சங்களின் அடிமைத்தனத்திலிருந்து முற்றிலும் விடுபட விரும்புகிறேன். உங்கள் நித்திய வார்த்தை என் மனதையும் இதயத்தையும் நிரப்ப நான் விரும்புகிறேன். இன்று என் வாழ்க்கையின் மூலமாக கடவுள் மகிமைப்படுவாராக. நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில். ஆமென்.



நாள் 4 - பணிவு பரிசுத்தத்தை அடைகிறது [ஏசாயா 57: 15]

ஏசாயா 57: 15 கூறுகிறது

நித்தியவாசியும் பரிசுத்தர் என்கிற நாமமுள்ளவருமாகிய மகத்துவமும் உன்னதமுமானவர் சொல்லுகிறார்: உன்னதத்திலும் பரிசுத்த ஸ்தலத்திலும் வாசம்பண்ணுகிற நான், பணிந்தவர்களின் ஆவியை உயிர்ப்பிக்கிறதற்கும், நொறுங்கினவர்களின் இருதயத்தை உயிர்ப்பிக்கிறதற்கும், நொறுங்குண்டு பணிந்த ஆவியுள்ளவர்களிடத்திலும் வாசம்பண்ணுகிறேன்.

நாம் செய்தித்தாள்களைப் படிக்கும்போது, கடவுள் நமக்குக் கொடுத்த அற்புதமான வாழ்க்கை இழிவுபடுத்தும் மற்றும் அழிக்கும் அனைத்து வகையான செயல்களையும் நாம் காண்கிறோம். குழந்தைகள் கருக்கலைப்பு செய்யப்படுகிறார்கள், பெண்கள் பாலியல் பலாத்காரம் செய்யப்பட்டு கொலை செய்யப்படுகிறார்கள், பயங்கரவாத செயல்களால் கிராமங்கள் அழிக்கப்படுகின்றன மற்றும் பல...

சில நேரங்களில் நம்மைச் சுற்றி நடக்கும் குழப்பங்களையும் பொல்லாத விஷயங்களையும் காணும்போது, நான் சத்தமாக ஆச்சரியப்படுகிறேன்: நாம் அனைவரும் ஒரு பரிசுத்த கடவுளை விட குழப்பமடைந்து, அக்கறை காட்டவில்லையா? நம் வாழ்வில்? இந்த வாழ்க்கைப் பரிசை நாம் துண்டித்து குப்பைத் தொட்டியில் எறிந்திருக்கிறோமா?

ஒரு பரிசுத்த கடவுள் தாழ்மையானவர்களுடன் மற்றும் செய்த பாவத்தை எண்ணி மனம் வருந்துகிறவர்களுடன் வாழ்கிறார் என்பதை ஏசாயா தீர்க்கதரிசி நமக்கு நினைவூட்டுகிறார். கடவுளின் பண்பு புனிதமானது மட்டுமல்ல, இன்றைய பத்தியில் அவருடைய பெயர் புனிதமானது என்று கூறுகிறது. கடவுள் தம்முடைய வலிமைமிக்க பரிசுத்தத்தில் இருந்து தாழ்மையுள்ளவர்களையும், தமக்கு முன் மனந்திரும்புகிறவர்களையும் நோக்குகிறார்.

கடவுள் உயர்ந்த மற்றும் புனிதமான இடத்தில் வாழ்கிறார் - அது நன்றி செலுத்தும் இடம், புகழ் மற்றும் வழிபாடு. அதுதான் பிரார்த்தனை, கூட்டுறவு மற்றும் சேவைக்கான இடம்.

ஆனால் அவர் ஒரு தாழ்மையான, மனந்திரும்பிய இருதயத்தைக் காணும்போது, கடவுள் நம்மை உயிர்ப்பிக்க முயல்கிறார். வாழ்க்கையின் சுவாசம் புத்துயிர் பெறத் தயாராக உள்ள இதயங்களில் ஊதப்படுகிறது.



சவால்:

பரிசுத்த கடவுளுக்கு நாம் எவ்வாறு பணிவுடன் பதிலளிக்க வேண்டும்? உங்களுக்கு எப்படி - உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுளின் புனித மறுமலர்ச்சியைப் பெற நீங்கள் தயாரா? பிறகு, மனத்தாழ்மையும் உங்கள் பாவங்களை மனந்திரும்புதலுமே ஒரே வழி. நான் கடவுளுடன் நல்லவன், நான் பாவம் செய்யவில்லை என்று நீங்கள் கூறலாம்.

நண்பரே, | யோவான் 1: 8 நமக்கு கூறுகிறது,

"உங்களுக்கு எந்த பாவமும் இல்லை என்று நீங்கள் சொன்னால், நீங்கள் ஏமாற்றப்படுகிறீர்கள்."

ஜெபம்:

பரிசுத்த கடவுளே, உங்களை மட்டுமே மகிழ்விக்கும் உண்மையான மனத்தாழ்மையுடன் மற்ற உயிர்களைத் தொட எனக்கு உதவுங்கள். நீங்கள் எனக்குக் கொடுத்த வாழ்க்கையை விரைவாகப் பாராட்டவும், வீழ்ச்சியடைந்த உலகில் கடவுளின் பரிசுத்தத்தின் எடுத்துச் செல்ல ஏற்பட்ட சாதனமாக என்னை அபிஷேகம் செய்யவும் எனக்கு உதவுங்கள் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்.



நாள் 5 - துன்புறுத்தலின் வலிமை [மத்தேயு 5: 10]

Matthew 5:10

நீதியினிமித்தம் துன்பப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்;
பரலோகராஜ்யம் அவர்களுடையது.

கோரி டென் பூம், ஒரு டச்சு பெண், யூதர்கள் இரண்டாம் உலகப்போரின் போது தப்பிக்க உதவியவள், ஜேர்மன் நாஜிகளால் கைது செய்யப்பட்டு துன்புறுத்தப்பட்டாள். அவள் ஒரு நெருப்பினால் ஆன பெரும் நாசத்திற்கு தப்பியவள். அவளுடைய நம்பிக்கை கடவுள்மீது மிகவும் வலுவாக இருந்தது, விசுவாசத்தை இந்த வழியில் விவரிக்கிறது:

விசுவாசம் என்பது மூடுபனி வழியாக பார்க்கும் ரேடார் போன்றது - மனித கண்ணால் பார்க்க முடியாத தூரத்தில் உள்ள விஷயங்களின் உண்மை

நம் காலங்களில் துன்புறுத்தல் மிகவும் உண்மையானது என்பதை நாம் அறிவோம். ஆசியாவில் ஒரு அரசாங்கம் கிறிஸ்துவுக்கு விரோதமான குழந்தைகள் தனியார் கிறிஸ்தவ பள்ளிகளில் கலந்துகொள்வதைத் தடுப்பதன் மூலம் தங்கள் மக்களைத் துன்புறுத்துகிறார்கள். பல தேவாலயங்களில் தேவாலய கோபுரத்தில் உள்ள சிலுவைகள் அகற்றப்பட்டுள்ளன. ஒரு ஆப்பிரிக்க தேசத்தில் உள்ள கிறிஸ்தவர்கள் சித்திரவதை செய்யப்படுகிறார்கள், கடத்தப்பட்டு கொல்லப்படுகிறார்கள்.

கடவுளின் அன்பை வெளிப்படுத்தாத நம்பிக்கைக்காக, கிறிஸ்தவ பெண்கள் கிறிஸ்துவின் மீதான நம்பிக்கையை கைவிட நிர்பந்திக்கப்படுகிறார்கள். கிறிஸ்துவின் நிமித்தம் துன்புறுத்தப்படுபவர்களுக்கு பரலோகராஜ்யம் மரபுரிமையாக கிடைக்கும் என்று நாம் உறுதியாக நம்பலாம். கடவுளின் அரசு பிரசன்னம் பார்ப்பதற்கு மகிழ்ச்சியாக இருக்கும்.

துன்புறுத்தப்பட்டவர்களுக்காக நாம் ஜெபிக்கும்போது, அவர்களுடைய விசுவாசமும் அவர்களுடைய நம்பிக்கையும் அதிகரிக்கவும், அவர்களுடைய இருதயங்கள் தொடர்ந்து நன்றியுணர்வு மற்றும் மகிழ்ச்சியால் நிறைந்திருக்கவும் நாம் ஜெபிக்க வேண்டும் ஏனென்றால் கடவுள் அவர்களின் துன்பங்களில் இருப்பதால்.



கடவுளுக்காக நிற்ப்பதால் நீங்கள் உடல் ரீதியாகவோ அல்லது உணர்ச்சி ரீதியாகவோ, ஆன்மீக ரீதியாகவோ அல்லது சமூக ரீதியாகவோ துன்புறுத்தப்படுகிறீர்கள் என்றால், நீங்கள் தனியாக இல்லை என்பதை அறிந்து கொள்ளுங்கள். தொடர்ந்து கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துங்கள் அவர் உங்களுக்கு அருகில் இருக்கிறார். கிறிஸ்து உங்கள் வலியைக் காண்கிறார், அவர் உங்களுடன் அழுகிறார். பலமாக இருங்கள், கிறிஸ்துவினுடைய சக்தியில் கிறிஸ்துவுக்காக தொடர்ந்து நில்லுங்கள்.

சவால்:

உங்கள் வாழ்க்கையிலோ அல்லது உங்கள் நாட்டின் வாழ்க்கையிலோ கடவுளின் வாக்குறுதிகளுக்காக உங்கள் வாழ்க்கையிலோ அல்லது உங்கள் நாட்டின் வாழ்க்கையிலோ துன்புறுத்தல்களைப் பரிமாறிக் கொள்ள சில காரணங்கள் யாவை?

ஜெபம்:

கடவுள் நிமித்தம் துன்புறுத்தப்படுபவருக்கு கடவுள் பாதுகாப்பையும், அமைதியையும், மகிழ்ச்சியையும் அளிப்பாராக. உலகம் முழுவதும் துன்புறுத்தப்பட்டவர்களுக்காக அவருடைய சித்தத்தின்படி ஜெபிக்கவும் கடவுள் எனக்குக் கற்பிப்பாறாக. மொத்தத்தில், கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயர் உயர்த்தப்படட்டும்.



நாள் 6 - கடவுளின் இதயத்திற்குப் பிறகு மேய்ப்பர்கள் [எரேமியா 3: 15]

நான் பல நாடுகளுக்கு பயணம் செய்துள்ளேன். சில நேரங்களில் ஒரு ஞாயிற்றுக்கிழமை, நான் போதகராக இல்லாமல் இருக்கலாம். அந்த சமயங்களில், அன்றைய போதகரிடம் நான் கவனமாகக் கேட்பேன். சில நேரங்களில், நான் பயந்து விட்டேன் ஏனென்றால் ஞாயிற்றுக்கிழமை பிரசங்கத்தில் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவையும் அவருடைய மீட்பின் செயலையும் குறிப்பிடவில்லை. சில நேரங்களில், பரிசுத்த ஆவியானவர் குறிப்பிடப்படவில்லை, நிறைவு பிரார்த்தனையில் கூட!

கடவுளிடமிருந்து ஒரு அற்புதமான வாக்குறுதி இங்கே எரேமியா 3: 15-ல் நம்பிக்கையற்ற குழந்தைகள் குழுவுக்கு, உங்களுக்கு என் இருதயத்துக்கு ஏற்ற மேய்ப்பர்களைக் கொடுப்பேன், அவர்கள் உங்களை அறிவோடும் புத்தியோடும் மேய்ப்பார்கள்.

குடும்பம், தேவாலயம், அமைப்புகள் அல்லது தேசங்களுக்கு கடவுள் நம்மை தலைவர்களாக நிலைநிறுத்தியிருந்தால், நம்மிடம் ஒப்படைக்கப்பட்ட அவர்களை மேய்ப்பதற்காக அவர் நம்மை அழைத்திருக்கிறார் என்பதை கடவுள் நினைப்பூட்டுகிறார். நாமும் கடவுளுடைய வார்த்தையை படிப்பதில், புரிந்துகொள்வதில் மற்றும் கடைப்பிடிப்பதில் ஈடுபட வேண்டிய பொறுப்பு உள்ளது.

கடவுளின் இதயம் தேசங்களுக்கானது, அதனால் தான் அவர் தம்முடைய ஒரேபேறான குமாரனாகிய இயேசுவை மாற்றாக சிலுவையில் இறக்க கொடுத்தார். ஒரு கிறிஸ்து. கடவுளின் இதயம் மற்றும் இதைச் செய்ய விருப்பம் மூலமாக வந்த இந்த மீட்பின் செயல் உலகத்தின் மீதான அவரது ஆழ்ந்த அன்பை வெளிப்படுத்துகிறது. கடவுள் மன்னிக்கிறார் மற்றும் நம்மை செழிப்பாக மாற்ற சிறந்த திட்டங்களைக் கொண்டிருக்கிறார்.

இஸ்ரவேலரைப் போல நாம் விசுவாசமற்றவர்களாக இருக்கும்போது கூட, கடவுள் உண்மையுள்ளவராக இருக்கிறார் மற்றும் இரக்கமுள்ளவராகவும் இருக்கிறார்.

சவால்:

நீங்கள் கடவுளுடைய சொந்த இருதயத்திற்கு பிறகு ஒரு ஆணாகவோ



அல்லது பெண்ணாகவோ இருந்தால் என்ன வாழ்க்கை மாற்றங்களைச் செய்யலாம்?

ஜெபம்:

கடவுளே, உமது அன்பின் வழியை நான் பின்பற்றாதபோது என்னை மன்னியுங்கள். நான் ஒரு மேய்ப்பனின் சேவையின் இதயத்தை விரும்புகிறேன். நான் அறிவு மற்றும் புரிந்துகொள்ளுதலை பெற்றுக்கொள்ள உங்கள் காலடியில் அமர்ந்திருக்கும்போது உங்கள் ஞானம் எனக்கு தேவை. தினசரி, நான் தாழ்மையாகவும் நேர்மையாகவும் உங்கள் மக்களை கிறிஸ்துவின் சாயலின் இணக்கத்தை நோக்கி வழிநடத்தி சேவை செய்ய விரும்புகிறேன்.

அனைத்து நல்ல வேலைகளையும் செய்ய பரிசுத்த ஆவியின் தலைமை மற்றும் வழிகாட்டுதலுக்கு நன்றி செலுத்துகிறேன். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே கடவுள் என் வாழ்க்கையின் மூலமாக மகிமைப்படுவாராக. ஆமென்.



நாள் 7 - கர்த்தராகிய இயேசுவில் மகிழ்ச்சி [சங்கீதம் 37: 3-4]

சங்கீதம் 37: 3-4

- 3 கர்த்தரை நம்பி நன்மை செய்; தேசத்தில் குடியிருந்து சத்தியத்தை மேய்ந்துகொள்.
- 4 கர்த்தரிடத்தில் மனமகிழ்ச்சியாயிரு; அவர் உன் இருதயத்தின் வேண்டுதல்களை உனக்கு அருள்செய்வார்.

எனது முனைவர் பட்டப்படிப்பை முடிக்கும்போது எனது கட்டணத்தை எவ்வாறு செலுத்தினேன் என்பது எனக்கு நினைவிருக்கிறது. எனது பெரும்பாலான நிதிகள் பெரும்பாலும் அமைச்சக பயணங்களுக்கு பயன்படுத்தப்படுவதால், எனது இறுதி ஆண்டில் மிகப் பெரிய தொகையான ஒரு கட்டணம் செலுத்த என்னிடம் நிதி இல்லை.

எனது படிப்பு நோக்கங்களுக்காக எனது தற்போதைய நிதியைத் தொடக்கூடாது என்று என் இதயத்தில் நினைத்தேன். கடவுள் எனக்காக திட்டமிட்டபடி ஊழியம் தொடர வேண்டும். செய்ய வேண்டிய பயணம் நிறைய இருந்தது, பெருங்கடல்களை கடந்து போதகர்களையும் தேவாலயத் தலைவர்களையும் சித்தப்படுத்துவதற்க்காக.

நான் எனது சிறந்த நண்பருடன் கடற்கரையில் நடந்து கொண்டிருந்தேன், நாங்கள் பேசிக் கொண்டிருந்தபோது, அவள் திடீரென்று என்னைத் தடுத்து, கடவுள் அவளை என்னுடைய படிப்புக்காக ஆதரிக்க உணர்த்தப்பட்டதாக கூறினாள். இரண்டு நாட்களுக்குப் பிறகு, வேறு ஒரு தேசத்திலிருந்து என் சீடர்களிடமிருந்து இன்னொரு செய்தியைப் பெற்றேன். அவர்களும், எனது படிப்புக் கட்டணத்தில் பங்களிக்க கடவுளின் ஆவியால் ஈர்க்கப்பட்டனர்.

இவ்வளவு பெரிய அளவிலான தொகையை ஏழுக்கும் குறைவான நாட்களில் கடவுள் வழங்கியது எனக்கு ஆச்சரியமாக இருந்தது. இன்னும் அதிகமாக, கடவுள் என்னை கவுரவித்தார் என்று நான் நம்பினேன், ஏனென்றால் அவர் யார் என்று நம்புவதில் மகிழ்ச்சியைக் காண மற்றும் மகிழ்ச்சி அடைய தெரிந்து கொள்ளப்பட்டதால். கடவுள் எப்போதும் நல்லவர் மற்றும் உண்மையுள்ளவர். நான் அவருடையவளாக இருப்பதற்கு அவருக்கு நன்றி நீங்கள் எப்படி?



சங்கீதம் 37: 3 கர்த்தரிடத்தில் நம்பிக்கை வைத்து நன்மை செய்யவும், நம்முடைய விசுவாசத்தை செயல்களாக மாற்றும்படியாகவும் அறிவுறுத்துகிறது.

கடவுள் நம்மை நிலைநிறுத்தி உள்ள பகுதிகளில் அவருக்கு உண்மையாக இருக்க வேண்டும் என்று நம் அனைவருக்கும் ஒரு நோக்கம் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. நம்மை கிறிஸ்துவின் சாயலாக மாற்றவும், அவர் நம்மை நிலைநிறுத்திய இடங்களில் அவருடைய நோக்கங்களுக்காக நம்மைப் பயன்படுத்தவும் மற்றும் நன்மை செய்ய அவருடைய பரிசுத்தத்த ஆவியால் நமக்குக் கற்பிக்கவும் கடவுள் மீது நம்பிக்கையாய் இருப்போம்.

சவால்:

இன்று கடவுளிடம் நீங்கள் முன்பு வைக்க விரும்பும் இதயத்தின் சில ஆசைகள் என்ன?

ஜெபம்:

கடவுளே, நன்றி, உங்கள் இருப்பு என் ஆசீர்வாதம். உமது பரிபூரண சித்தத்தின் படி என் இருதயத்தின் ஆசைகளை நீர் எனக்குத் தருவீர் என்று நம்புவதற்கு எனக்கு போதுமான நம்பிக்கையை கொடுங்கள். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரால், ஆமென்.



நான் 8 - கடவுளை இன்னும் அறிந்து கொள்ளுங்கள் [சங்கீதம் 46:10]

இன்றைய குறுகிய செய்தி, உங்களிடம் பரிந்துரையாளர்களாக உள்ளவர்களுக்கு ஒரு ஒத்ததிர்வை எற்படுத்துதல். சங்கீதம் 46: 10-ல் காணப்படும் எளிய ஆனால் மிக சக்திவாய்ந்த வசனம் என்னிடம் உள்ளது. நீங்கள் அமர்ந்திருந்து, நானே தேவனென்று அறிந்துகொள்ளுங்கள்; ஜாதிகளுக்குள்ளே உயர்ந்திருப்பேன், பூமியிலே உயர்ந்திருப்பேன்.

நான் ஒரு தேவாலயத் தலைவரால் முதன்முதலில் சீடரான போது 1994 முதல் நான் ஒரு பரிந்துரையாளராக இருக்கிறேன். அப்போதிருந்து, கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவைச் சந்திக்க விடியற்காலையில் எழுந்திருப்பது இயல்பு. அதிகாலையின் அமைதியான நேரத்தில், நாம் இன்னும் அதிகமாக அவர் கடவுள் என்பதை அறிந்து கொள்ளலாம்.

அவருடைய பிரசன்னத்தில் இருப்பது மற்றும் அவரது அமைதி, அன்பு மற்றும் மகிழ்ச்சியால் நிரப்பப்படுவது ஒரு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட தருணம். ஆழ்ந்த அமைதியின் அந்த தருணத்தில் நாம் கடவுளுடன் இணைகிறோம், நம்முடைய சுவாசத்தைக் கூட நம்மால் கேட்க முடியும்!

அவருடைய குரலைக் கேட்கும்போது, நம்முடைய ஆவி மகிழ்ச்சியுடன் குதிக்கிறது, நாம் அவரை உயர்த்துகிறோம்! நாம் அவரை உயர்த்துகிறோம் ஏனென்றால் அவர் அருகில் இருப்பதால்; அவருடைய இருப்பு நமக்குள்ளும், நம் மூலமாகவும் பரவுகிறது.

அவரது இருப்பை உணர்ந்தவுடன் நம்முடைய எதிர்வினைகள் வித்தியாசமாக இருக்கலாம் - நாம் கலங்கலாம், வருத்தப்படலாம், அழலாம், சிரிக்கலாம் அல்லது அமைதியாக சிரிக்கலாம். இவை இயேசுவுடனான அமானுஷ்ய தருணம் (கள்) நீங்கள் கைப்பற்ற விரும்புகிறீர்கள். இவை நம்மை நேசிக்கும் கடவுளுடன் விலைமதிப்பற்ற தருணங்கள்.



ஒரு முறை, நான் கடவுளோடு யோசித்தபோது, அவர் என்னை இவ்வாறாக எழுத தூண்டினார்:

கடவுளின் கிருபையைப் பற்றி சிந்தித்துப் பாருங்கள் - கடவுள் கொடுத்த அன்பற்ற தயவு.

நித்திய மரணத்திற்கு தகுதியானவர், ஆனால் நித்திய ஜீவனுக்கு சாதகமானவர்,

கடவுளின் குமாரனாகிய இயேசுவில் இருக்கும்போது நீங்கள் நம்ப முடிவு செய்கிறீர்கள்.

இப்போது சுத்தப்படுத்தப்பட்டு சாதகமாக, பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களுக்கு வழிகாட்டியாக இருக்கட்டும்.

கருணை நிலையில் முற்றிலும் விரும்பப்படுகிறது,

ஆனாலும், ருசிக்கப்படுவது ஒரு சிறிய பகுதி மட்டுமே இன்னும் அதிகம் உள்ளது.

உங்கள் வாழ்நாள் முழுவதும் மகசூல் எடுக்க, பரிசுத்த

ஆவியானவர் உங்களுக்கு வழிகாட்டியாக இருக்கட்டும்.

சவால்:

கடவுளுக்கு முன்பாக அமைதியாக இருப்பது கடினமாக இருந்ததா?

கடவுளுடன் இருக்கும் நித்திய மதிப்பின் தருணங்களை நீங்கள்

அனுபவிப்பதற்காக உங்கள் வாழ்க்கை அட்டவணையில் நீங்கள் என்ன

மாற்றங்கள் உருவாக்குவீர்கள்?

ஜெபம்:

கடவுளே, நான் உங்களுடன் இருக்க நேரம் ஒதுக்காதபோது என்னை

மன்னியுங்கள். உமது வார்த்தையைக் கேட்டு, என் இதயத்தில்

பரிந்துரையைப் பெறுவதற்கான புதிய ஆர்வத்தை ஊற்றி என் காதுகளை

அபிஷேகம் செய்யுங்கள். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில்

ஆமென்.



நாள் 9 - பயம் இல்லை! [2 தீமோத்தேயு 1: 7]

2 தீமோத்தேயு 1: 7

தேவன் நமக்குப் பயமுள்ள ஆவியைக் கொடாமல், பலமும் அன்பும் தெளிந்த புத்தியுமுள்ள ஆவியையே கொடுத்திருக்கிறார்.

கிறிஸ்துவில் உள்ள நம்முடைய விசுவாசத்தைப் பயன்படுத்த மற்றவர்களையும் நம்மை நாமும் ஊக்குவிக்க 2 தீமோத்தேயு 1: 7 உபயோகமாக இருக்கலாம், கடந்த சில மாதங்களில் மற்றும் ஆண்டுகளில்.

கர்த்தராகிய இயேசுவின் உண்மையான விசுவாசி மற்றும் பின்பற்றுபவர்களுக்கான நற்செய்தியின் ஒரு பகுதி என்னவென்றால் கடவுளைத் தவிர வேறு எவருக்கும் அல்லது யாருக்கும் அஞ்ச வேண்டியதில்லை.

அத்தகைய வலுவான நம்பிக்கை கிறிஸ்துவில் காணப்படுகிறது. கிறிஸ்துவை விசுவாசிப்பதன் மூலம் இந்த உண்மையை நாம் நம்ப வேண்டும். கிறிஸ்துவின் வழியைத் தவிர வேறு வழியை என்னால் பின்பற்ற முடியாது. கடவுளின் பரிசுத்த ஆவியானவர் மூலமாக பலம், சக்தி, பரிபூரண அன்பு மற்றும் சுய கட்டுப்பாடு ஆகியவற்றைப் பெறுகிறோம் மற்றும் பயன்படுத்துகிறோம்.

நம்முடைய தனிப்பட்ட பலத்தில் எதையும் முயற்சிக்க வேண்டாம் ஏனென்றால் ஒருபோதும் அது கடவுள் கொடுத்த வலிமையுடன் பொருந்தாது. இது நாம் தினமும் செய்யும் ஒரு தேர்வு. நாம் அறிந்த அன்பை வெளியே செயல்பட முடியும், இந்த அன்புக்கு தூய நோக்கங்கள் இல்லை அல்லது கடவுளின் அன்பிலிருந்து செயல்பட முடியும், அது அதன் சாரத்தில் தூய்மையானது.

கடவுளின் அன்பு பல வழிகளில் சுய கட்டுப்பாட்டைக் கடைப்பிடிக்க நமக்கு உதவ முடியும் - ஏனென்றால் நான் கடவுளின் அன்பால் உன்னை நேசிக்கிறேன், பரிசுத்த ஆவியின் உதவியுடன் என்னால் சுய கட்டுப்பாட்டைக் கொண்டிருக்க முடியும். புண்படுத்தும் சொற்களைப்



பேசுவோ அல்லது உங்களுக்கு எந்தத் தீங்கும் செய்யாமலிருக்க தேர்வுசெய்யலாம்.

சுய கட்டுப்பாடு ஒரு சக்திவாய்ந்த பரிசு அது இல்லாமல், நம் வாழ்நாள் முழுவதும் குழப்பமானதாக இருக்கும். எங்கள் நம்பிக்கை கிறிஸ்துவிலும் கடவுளிலும் அச்சமின்றி இருக்கும்படி நிலைநிறுத்துகிறது. எங்கள் பயம் கடவுளுக்கு மட்டுமே இருக்க வேண்டும் - அது வணக்கம் மற்றும் பயபக்தியின் கலவையாகும். கடவுள் அல்லாத எதற்கும் நாங்கள் அஞ்ச மாட்டோம்.

சவால்:

வாழ்க்கையில் மற்றும் / அல்லது ஊழியத்தில் கடவுளுடன் உயரவிடாமல் தடுக்கும் சில அச்சங்கள் யாவை?

ஜெபம்:

கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் சிலுவையில் என் எல்லா அச்சங்களையும் (பெயரால் பட்டியலிடுங்கள்) வைக்கிறேன்.

என்னில் கடவுளுக்குப் பயப்படுவது மட்டுமே இருக்க நான் விரும்புகிறேன். இறைவனே ஆவியானவரின் வல்லமை, கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பு மற்றும் சுய கட்டுப்பாட்டை என்மீது, என் குடும்பம், என் நண்பர்கள் மற்றும் என் தேசத்தின் மீது ஊற்றுங்கள்.

நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில். ஆமென்!



நாள் 10 - கடவுள் நமக்காக இருக்கிறார் [ரோமர் 8: 31-32]

உலகம் பல்வேறு வழிகளில் வலியால் துடிப்பதை நாம் தொடர்ந்து காணும்போது, இவை நிதானமான நாட்கள்.

ரோமர் 8: 31-32-ல், அப்போஸ்தலன் பவுல் நமக்கு சவால் விடுகிறார்:

31 இவைகளைக்குறித்து நாம் என்னசொல்லுவோம்? தேவன் நம்முடைய பட்சத்திலிருந்தால் நமக்கு விரோதமாயிருப்பவன் யார்?

32 தம்முடைய சொந்தக்குமாரனென்றும் பாராமல் நம்மெல்லாருக்காகவும் அவரை ஒப்புக்கொடுத்தவர், அவரோடேகூட மற்ற எல்லாவற்றையும் நமக்கு அருளாதிருப்பதெப்படி?

இந்த வசனங்கள் மிகவும் சக்திவாய்ந்தவை என்று நான் கருதுகிறேன், மேலும் கிறிஸ்துவின் சீஷராக இருப்பதன் ஆசீர்வாதம். எல்லா தெய்வங்களுக்கும் மேலான ஒரு கடவுளை நாம் வணங்குகிறோம் என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். அவரைப் போல யாரும் இல்லை.

இது உண்மை. கடவுள் தம்முடைய ஒரேபேறான குமாரனாகிய நசரேயனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவைக் நமக்காக கொடுக்க முடிந்தால், நிச்சயமாக அவர் அவருடைய கிருபையை நம்மீது ஊற்றவும், அவருடைய சித்தத்தின்படி எல்லாவற்றையும் நமக்குக் கொடுக்கவும் வல்லவர். இது கடவுள் நமக்காக வைத்திருக்கும் எல்லாவற்றிலிருந்து ஒரு சிறிய சுவை மட்டுமே. ஆம், கடவுள் எப்போதும் நல்லவர்,

கடவுள் எங்கள் சக்தி, எங்கள் பலம் மற்றும் நம்பிக்கை. கடவுள் நமக்காக உலகம் உருவாக்கப்பட்ட நேரம் முதலே இருந்து வருகிறார். மனிதகுலத்தின் வீழ்ச்சி மூலம் கடவுள் நமக்கு இருக்கிறார். கடவுள் அன்பாக இருப்பதால் அவர் தொடர்ந்து தலைமுறைகளாக நமக்காக இருந்து வருகிறார்.

நண்பர்களே, நாம் கடவுளுடன் இருக்கும்போது, நாம் வெல்லும் பக்கத்தில் இருக்கிறோம். உண்மையிலேயே, நாம் கடவுளின் மற்றும் கடவுளுக்கு சாம்பியன்கள். ஆனால் சாம்பியன்கள் சில விதிகளை பின்பற்ற வேண்டும்



அட்டவணைப்படி பயிற்சியையும் பெற வேண்டும் அப்பொழுது அவை வெற்றிகரமாக முடிவடையும்.

சவால்கள்:

நீங்கள் கடவுளிடம் கேட்கும் சில தெளிவற்ற மற்றும் உறுதியான விஷயங்கள் யாவை?

உங்களுக்கு தேவையில்லாத மற்றவைகளை விட்டு அவருடைய சித்தத்தின்படி பரிசுகளை மட்டுமே பெற நீங்கள் தயாரா?

ஜெபம்:

கடவுளே, நீங்கள் என்னை எவ்வளவு நேசிக்கிறீர்கள் என்பதை அறிய எனக்கு உதவுங்கள். பரலோகத்திலிருந்து எனக்கு வழங்கிய ஒவ்வொரு நல்ல பரிசுக்கும் நன்றி. சத்தியத்தில் மற்றும் நீதியாய் நடக்க, எனக்குக் கொடுக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு பரிசையும் ஆசீர்வாதங்களையும் உமது மகிமைக்காக உண்மையாகப் பயன்படுத்த அவருடைய பரிசுத்த ஆவியினால் எனக்கு உதவுங்கள். கிறிஸ்துவுக்கான சாம்பியன்களின் பயிற்சிக்கு உட்படுத்த எனக்கு சகிப்புத்தன்மையை வழங்குங்கள். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில். ஆமென்.



நாள் 11 - கர்த்தர் ஆட்சி செய்கிறார் [1 நாளாகமம் 16:31]

நீங்கள் வெளியே நடந்து சென்றீர்களா? பூமியின் அழகான வண்ணங்களைப் பார்க்கிறீர்களா? நான் உண்மையில் எங்கள் கண்கள் பூக்களின் அழகிய வண்ணங்கள் மற்றும் வண்ணமயமான பறவைகளின் வருகைகளால் வந்த மகிழ்ச்சி மூலமாக நமது கண்களுக்கு விருந்தாயிருக்கும் என்று நம்புகிறேன். புத்துணர்ச்சி மிக்க காற்றை சுவாசிக்கவும் மற்றும் அழகை நம்முடைய கண்கள் பார்த்து சிரிக்கவும் நாம் நேரம் கொடுத்தோம் என நம்புகிறேன்.

1 நாளாகமம் 16:31 ஐ நாம் தொடர்ந்து படிக்கும்போது அது நம்முடைய ஆவியைத் தொடர்ந்து உயர்த்துகிறதாய் இருக்கிறது:

வானங்கள் மகிழ்ந்து, பூமி பூரிப்பதாக; கர்த்தர் ராஜரிகம்பண்ணுகிறார் என்று ஜாதிகளுக்குள்ளே சொல்லப்படுவதாக.

கற்பனை செய்து பாருங்கள் எவ்வளவு கடினமான நேரங்களாக இருந்தாலும், நீங்கள் வானத்தை நோக்கி நீல வானத்தைப் பார்க்கும்போது, கடவுளின் கலைப் படைப்பின் சுத்த அழகு நம் முகத்தில் ஒரு புன்னகையைத் தருகிறது.

உங்களைச் சுற்றிப் பார்க்கும்போது, ஐரோப்பாவின் பச்சை மரங்களையும் புதர்களையும் பார்க்கும்போது, மத்திய கிழக்கில் பாலைவன மணல், கரீபியன் கடலின் நீல நீர், ஆசிய நகரங்களில் சூரியனைத் தொட முயற்சிக்கும் உயரமான கட்டிடங்கள் அல்லது மண் மற்றும் இலைகளால் ஆன சிறிய வீடை கொண்ட ஆப்பிரிக்காவின் பரந்த நிலங்கள், ஒரு இறையாண்மை கொண்ட கடவுளின் முன் ஆச்சரியப்பட வேண்டும்.

நேரம் வரும்போது இயேசுவே ஆண்டவர் என்பதை எல்லா தேசங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப் போகின்றன. அதுவரை, உச்ச தளபதி, எல்லா நாடுகளின் ராஜாக்களின் ராஜாவான ஒரே கடவுள் ஒவ்வொரு தேசத்தையும் படைத்தார் என்பதை எப்போதும் நினைவில் வைப்பது!

உலகம் முழுவதும் பல நெருக்கடிகளின் மூலம் வேதனையுடன் உழைப்பது போல, கர்த்தராகிய இயேசுவே பின்பற்றுபவர்களாகிய நாம், ராஜாக்களை மணக்கவும், பறவைகள் பாடுவதைக் கேட்கவும் நேரம் ஒதுக்குவோமாக.



சுவால்:

இந்த குறுகிய செய்திக்கு பிறகு, மிகவும் கடினமாக மழை இல்லாவிட்டால் உங்கள் வீட்டை விட்டு வெளியேறி நடங்கள். உங்கள் கைகளை வானத்திற்கு நேராக உயர்த்தி கடவுளைத் துதியுங்கள். புத்துணர்ச்சி மிக்க காற்றை சுவாசிக்கவும். நீங்கள் இருக்கும் இடத்தில் மழை பெய்தால், மழையின் அழகை அனுபவித்து, கடவுளின் கிருபையில் நாம் மூழ்கும்போது இப்படியே கடவுளின் ஆவி நம்மீது மழை போல ஊற்றப்படும் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள்.

ஜெபம்:

ஆட்சி செய்யும் கடவுளின் பார்வையை நாம் ஒருபோதும் இழக்கக்கூடாது! நம்மைச் சுற்றிப் பார்த்து, கடவுளின் அழகான படைப்பைப் பார்க்கும்போது நம்முடைய இதயங்கள் மகிழ்ச்சியால் நிறம்பி முகம் புன்னகையால் நிரம்பட்டும்.

நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், நாம் அல்லேலூயா என்று கூறுவோம் மற்றும் பாடுவோம்.



நாள் 12 - கடவுளின் மக்களாக இருப்பது (எரேமியா 30:22)

இன்றைய வசனம் கடவுள் நம்மை எவ்வளவு நேசிக்கிறார் என்பதை வெறுமனே வெளிப்படுத்துகிறது. இந்த வசனம் முதலில் இஸ்ரவேலருக்காக கூறப்பட்டது; கடவுள் அவர்களை ஆசீர்வதிப்பதற்கான தனது உடன்படிக்கையை அவர்களுக்கு நினைவூட்டுகிறார், ஆனால் இது மேசியா மூலமாகவே நிறைவேற்றப்படும்.

நான் உட்பட கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்ட நம்மில் எத்தனை பேருக்கு நாம் கடவுளிடமிருந்து எப்படி உண்மையில் விலகிச் செல்லமுடிகிறது என்பதைப் பற்றி நான் நினைக்கிறேன். சில நேரங்களில், கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்ட பிறகும், ஏன் ஞானஸ்நானம் பெற்ற பிறகும் கூட, வேதப்பூர்வ உண்மைகளை நாம் தொடர்ந்து சந்தேகிக்கிறோம், நம்பவில்லை மற்றும் கீழ்ப்படியவில்லை. இது வருத்தமாக இருக்கிறது ஏனென்றால் நாம் அவரிடமிருந்து வெகு தொலைவில் இருப்பதை கடவுள் விரும்புவதில்லை.

ஆனாலும், கடவுள் இஸ்ரவேலரை நினைவுபடுத்தியதைப் போலவே, எரேமியா 30:22 மூலம் இன்று நமக்கு நினைவூட்டுகிறார்:

நீங்கள் என் மக்களாக இருப்பீர்கள், நான் உங்கள் கடவுளாக இருப்பேன்.

தனிப்பட்ட, மிகவும் தனிப்பட்ட ஒரு கடவுளை நாங்கள் வணங்குகிறோம் என்பது உங்களுக்குத் தெரியுமா? அவர் "... என் மக்கள்," என கூறுகிறார். மேலும், இயேசுவின் மீது நம்முடைய தனிப்பட்ட நம்பிக்கையை வைப்பதன் மூலம் மட்டுமே நாம் கடவுளின் மக்களாக இருக்க முடியும்.

கேளுங்கள், உங்கள் சார்பாக இயேசுவை தேவனுடைய குமாரன், ஆண்டவர் மற்றும் இரட்சகராக வேறு யாரும் ஏற்றுக்கொள்ள முடியாது. முடிவு கண்டிப்பாக உங்களுடையது. நம்முடைய நம்பிக்கையை கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மீது நாம் வைக்கும் பொழுதே நாம் கடவுளின் பிள்ளைகள் என்று பரிசுத்த ஆவியின் உறுதியை பெறமுடியும். கடவுள் நம்முடைய தகப்பன் என்பதை நாம் அறிந்து கொள்ளமுடியும்.

எனவே, கடவுளின் மக்கள் அனைவரும் சர்வவல்லமையுள்ள தனிப்பட்ட கடவுளிடம் சரணடைய வேண்டும். சிலுவையில் மரித்து மூன்று நாட்கள் அடக்கம் செய்யப்பட்டு பின்னர் உயிர்த்தெழுப்பப்பட்ட கர்த்தராகிய கிறிஸ்து இயேசுவிடம் நீங்கள் ஒருபோதும் சரணடையவில்லை என்றால், இப்போது இது ஒரு சிறந்த நேரம்.



சவால்:

கடவுளின் "மக்கள்" என்பதற்க்கான உங்களுடைய அர்த்தம் என்ன?

ஜெபம்:

(நீங்கள் முதல் முறையாக கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்டால்):

பரலோகத் தகப்பனே, என் பாவங்கள் அனைத்தும் கழுவப்பட எனக்காக சிலுவையில் மரித்து இரத்தம் சிந்திய உம்முடைய மகனாகிய இயேசுவுக்கு நன்றி. என்னுடைய தவறுகள் அனைத்திற்கும் நான் உண்மையிலேயே வருந்துகிறேன் மற்றும் கிறிஸ்துவை விசுவாசிப்பதன் மூலம், நான் உங்கள் மன்னிப்பைப் பெறுகிறேன். இயேசுவே என் வாழ்க்கையின் இறைவன் மற்றும் மீட்பர் என்று நான் அறிவிக்கிறேன். உம்முடைய பரிசுத்த ஆவியின் சக்தியால் கிறிஸ்துவின் வாழ்க்கையை வாழ எனக்கு உதவிபுரியுங்கள். என்னை உங்கள் குழந்தையாக ஆக்கியதற்கும், மேலும் உங்களைப் பற்றி அறிய மற்றும் உங்களுக்கு சேவை புறிய எனக்கு வாய்ப்பளித்ததற்கும் நன்றி. உமது மகிமைக்காகவும் மற்றும் என் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே. ஆமென்.



நாள் 13 - படைப்பாளரான கடவுளை அழைக்கவும் (எரேமியா 33: 2-3)

பலர், உருவாக்கிய விஷயங்களை வணங்குகிறார்கள் - சுயம், பணம், வேலை, காரணங்கள், சூப்பர்ஸ்டார்கள், நடிகர்கள் மற்றும் சிலைகளை கூட. நான் குறிப்பிட்டதெல்லாம் கடவுளின் இடத்தைப் பிடித்துள்ள சிலைகளே. சிலைகள் கடவுளுக்குப் பதிலாக ஒரு மையமாக மாறி உள்ளன, படைப்பாளி நம் வழிபாட்டின் மையமாக இருக்க வேண்டும்.

படைப்பாளரான கடவுளை வணங்க நமக்கு கதவு திறந்திருக்கும் போது ஏன் படைக்கப்பட்ட பொருட்களை வணங்க விரும்புகிறார்கள்? பொருள்கள், குறைவான விஷயங்கள் மற்றும் அவர்களை கடவுளின் இடத்திற்கு உயர்த்துவதற்காக நம் நேரத்தை வீணாக்க தேவையில்லை.

கடவுளால் படைக்கப்பட்ட பல வயது வந்தோர் கருக்கலைப்புத் தொழிலில் ஈடுபட்டு இருக்கிறார்கள் என்பது எனக்கு வருத்தத்தை அளிக்கிறது.

உயிர் வழங்கப்பட்ட இந்த வயது வந்தோர் கருப்பையில் வாழ்க்கையை திறம்பட கொலை செய்கிறார்கள் மற்றும் சில நேரங்களில் கருப்பைக்கு வெளியே. இது அசிங்கமான மற்றும் மனிதனால் உருவாக்கப்பட்டதாகும். மில்லியன் கணக்கானவர்கள் இந்த பயங்கரமான பாவத்திற்கு மனந்திரும்ப வேண்டும். கருக்கலைப்புத் தொழிலின் காரணம் மில்லியன் கணக்கான ஆதரவாளர்கள் வாழ்க்கையில் ஒரு சிலையாக மாறியுள்ளது. இந்த சிலை வழிபாட்டில் ஈடுபடுவது எப்படி சாத்தியமாகும்?

பூமி, பிரபஞ்சங்கள் மற்றும் விண்மீன் திரள்களை நிறுவிய படைப்பாளர் கடவுள் நம்முடைய கேள்விகளுக்கு பல பதில்களை ரகசியமாய் வைத்திருக்கிறார். உண்மையில், எரேமியா 33: 3 இந்த படைப்பாளரான கடவுளை அழைக்க நம்மை ஊக்குவிக்கிறது அப்பொழுது அவர் உங்களுக்கும் எனக்கும் பதிலளிக்க முடியும்.

எரேமியா 33: 2-3 கூறுகிறது:

2 இதைச் செய்கிற கர்த்தருமாய், இதைத் திடப்படுத்தும்படிக்கு
இதை உருவேற்படுத்துகிற கர்த்தருமாயிருக்கிற யேகோவா
என்னும் நாமமுள்ளவர் சொல்லுகிறது என்னவென்றால்:



3 என்னை நோக்கிக் கூப்பிடு, அப்பொழுது நான் உனக்கு உத்தரவு கொடுத்து, நீ அறியாததும் உனக்கு எட்டாததுமான பெரிய காரியங்களை உனக்கு அறிவிப்பேன்.

நாம் கேட்கக்கூடிய எந்தவொரு கேள்விக்கும், அவருடைய விருப்பத்தின்படி பிரார்த்திக்கிற எந்த ஒரு பிரார்த்தனைக்கு பதிலளிக்க கூடிய சக்தி கடவுளுக்கு இருக்கிறது என்பதை அறிவது ஒரு ஆசீர்வாதம். எங்களை மன்னிக்க மற்றும் பூமியில் அவருடைய ராஜ்யத்தில் எங்களை நிலைநிறுத்துவதற்கும் அவருக்கு அதிகாரம் உள்ளது. கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவைப் போல இன்னும் கொஞ்சம் தோற்றமளிக்க நம் மனதை, இதயத்தை மற்றும் ஆத்மாவை மாற்றும் சக்தி அவருக்கு உள்ளது. நாம் அவருடைய குழந்தைகள்.

சவால்:

கடவுளிடம் உங்களுக்கு என்ன கேள்விகள் உள்ளன? அவரை அழைக்கவும், அவர் உங்களுக்கு பதிலளிப்பார்.

ஜெபம்:

(கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்தும் உங்கள் சொந்த ஜெபத்தை எழுதுங்கள்)



நாள் 14 – உண்மையுள்ள ஒரு கடவுள் (புலம்பல் 3:22 -23)

கடவுளின் அன்பையும் சக்தியையும் அறியாத மற்றவர்கள் நம்மை கேலி, விமர்சித்தல் அல்லது துன்புறுத்தவே செய்தாலும் வெட்கப்பட வேண்டியதில்லை.

பல ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, இந்தோனேசிய தேவாலயத்தில் பிரசங்கம் செய்ததை நினைவில் கொள்கிறேன். அங்கு சுமார் 400 சபை உறுப்பினர்கள். பொதுவாக, இரட்சிப்பின் அழைப்பு பிரசங்கத்தின் இறுதியில் வழங்கப்படும். ஆனால் அந்த நாளில், இரட்சிப்பின் அழைப்பை நான் பிரசங்கத்தின் நடுவில் வெளியிட வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்பினார். நான் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்தபோது, நடைமுறையில் முழு தேவாலயமும் என்னைப் பார்த்து சிரித்தது.

நான் சங்கடமாக உணர்ந்தேன், ஆனால் கடவுள் விரைவாக அவர்கள் அவரைப் பார்த்து சிரிக்கிறார்கள் என்பதை நினைவூட்டினார். இருப்பினும், இந்தோனேசிய மனிதர் ஒருவர் முதன்முறையாக கிறிஸ்துவைப் பெற எழுந்து நின்றார்! கடவுளுக்கே புகழ் உண்டாவதாக.

இன்றைய வசனங்கள் புலம்பல் 3:22 -23:

22 நாம் நிர்மூலமாகாதிருக்கிறது கர்த்தருடைய கிருபையே, அவருடைய இரக்கங்களுக்கு முடிவில்லை.

23 அவைகள் காலைதோறும் புதியவைகள்; உமது உண்மை பெரிதாயிருக்கிறது.

தினமும் காலையில், கடவுளின் அன்பு மற்றும் புதிய கருணை அல்லது இரக்கத்திற்காக நாம் எழுந்திருக்கிறோம்.

கடவுள் நமக்கு உண்மையாக இருப்பதால் இதை நம்மால் நம்பிக்கையுடன் செய்ய முடியும்; அவரிடம் உள்ள நம்முடைய உண்மையினால் அல்ல.

பார், அது நம்மைப் பற்றியது அல்ல, ஆனால் கடவுள் யார் என்பது பற்றியது.

இந்தோனேசிய தேவாலயத்தை கடவுள் எவ்வளவு நேசிக்கிறார் என்பதை உணர்ந்தேன், நான் தொடர்ந்து பிரசங்கித்தேன். இறைவன் அவருடைய இரக்கத்தை மீண்டும் அவர்களுக்குக் காட்ட விரும்பினார். மீண்டும், கடவுள் என்னைக் கவர்ந்து நிறுத்த கூறி தேவாலயத்தை இரட்சிப்பின் அழைப்பை ஏற்க அழைக்க வேண்டினார்.



இந்த நேரத்தில், நான் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிவதற்க்காக நிறுத்துகிறேன் என்று தேவாலயத்தில் சொன்னேன். மீண்டும், இரட்சிப்புக்கான எனது அழைப்பின் பேரில் தேவாலயம் சிரித்தது. நான் சிரிப்பதை நிறுத்தச் சொன்னேன், கடவுளுடன் தீவிரமான வியாபாரம் செய்வது பற்றி அவர்களை சிந்திக்க அழைத்தேன். சரி, சுமார் 390 இந்நோனேசியர்கள் கிறிஸ்துவுக்காக நிற்கவும் கிறிஸ்துவில் அவர்கள் இரட்சிப்பைப் பற்றி உறுதியாக இருங்கவும் முடிவு செய்தனர்.

உண்மையில், கடவுள் தம்முடைய இரக்கத்தை ஒவ்வொரு நாளும் நமக்குக் காட்ட விரும்புகிறார். கடவுளின் மிகுந்த அன்பின் காரணமாக நாம் நிர்மூலமாகாதிருக்கிறோம் என்று கர்த்தருடைய வார்த்தை கூறுகிறது. நாம் அவரிடம் திரும்பி வந்தால் நாம் நிர்மூலமாகாதிருப்போம்.

சவால்:

கடவுளின் பண்புகளுக்காக அவரைப் புகழ்வதற்கு நேரம் ஒதுக்குங்கள்: அவர் பெரியவர், உண்மையுள்ளவர், இரக்கமுள்ளவர்.

ஜெபம்:

கடவுளே, உமது மிகுந்த அன்புடனும் உண்மையுடனும் ஒவ்வொரு நாளும் என்னை ஆசீர்வதியுங்கள், கடவுளே இதை மற்றவர்களுக்கும் காட்ட எனக்கு உதவுங்கள். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்.



நாள் 15 - எருசலேமின் மீது யெகோவா ஷாலோம் (சங்கீதம் 122: 6 -9)

விசுவாசத்தை தீக்குளிக்கும் சர்வதேச அமைச்சகங்களில் மத்திய கிழக்கு பிராந்தியத்தில் எனது Faith Ablaze International Ministries குழுவினருக்கான வழக்கமான பிரார்த்தனை குறிப்புகளில் ஒன்று எருசலேமின் அமைதிக்காக ஜெபிப்பது.

சங்கீதம் 122: 6 -9 கூறுகிறது

- 6 எருசலேமின் சமாதானத்துக்காக வேண்டிக்கொள்ளுங்கள்;
உன்னை நேசிக்கிறவர்கள் சுகித்திருப்பார்களாக.
- 7 உன் அலங்கத்திற்குள்ளே சமாதானமும், உன்
அரமனைகளுக்குள்ளே சுகமும் இருப்பதாக.
- 8 என் சகோதரர் நிமித்தமும் என் சிநேகிதர் நிமித்தமும்,
உன்னில் சமாதானம் இருப்பதாக என்பேன்.
- 9 எங்கள் தேவனாகிய கர்த்தரின் ஆலயத்தினிமித்தம் உனக்கு
நன்மையுண்டாகத் தேடுவேன்.

நாங்கள் கடவுளின் வார்த்தையை நம்புகிறோம், சில சமயங்களில் நம்முடைய தப்பெண்ணங்களால் அல்லது எங்கள் வசதிக்கு ஏற்ப நாம் அவருடைய வார்த்தையை இழக்க நேரிடுகிறது. சங்கீதக்காரன் இந்த சங்கீதத்தை பல நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்பு எழுதியிருந்தாலும், எருசலேமின் அமைதிக்காக ஜெபிப்பதற்கான இந்த கட்டளை இன்றும் செல்லுபடியாகிறது.

நாம் ஒரு சிறிய ஆராய்ச்சி செய்திருந்தால், மத்திய கிழக்கில், குறிப்பாக, எருசலேமில் கொந்தளிப்பைக் காணலாம். எருசலேமின் அமைதி என்பது நசரேயனாகிய யேசுவின் நாமத்தினால் பாதுகாப்பு மற்றும் ஒற்றுமையுடன் ஒன்றோடொன்று இணைக்கப்பட்டு வழங்கப்படுகிறது. சமாதானத்தின்(ஷாலோம்) எபிரேய கருத்து முழுமை, சுகாதாரம், பாதுகாப்பு மற்றும் செழிப்பு, அதை நிரந்தரத்தின் உட்பொருளைக் கொண்டு செல்கிறது. கிறிஸ்துவை விசுவாசிப்பவர் மக்களுக்காக ஜெபிப்பது ஒரு நல்ல பொறுப்பான செயல் அப்பொழுது தான் யெகோவா ஷாலோமை சமாதானத்தின் தேவனை அவர்கள் அனுபவிக்க முடியும்.



சவால்:

உன்னை எருசலேமின் அமைதிக்காக ஜெபிக்க வேண்டும் என்ற கட்டளைக்குக் கீழ்ப்படிவதைத் தடுப்பது எது?

ஜெபம்:

யெகோவா ஷாலோம், உங்களுடைய அமைதி எருசலேமின் மேல் இருப்பதற்க்காக நன்றி. மத்திய கிழக்கு பகுதியில் உள்ள அனைத்து தலைவர்களும் உம்முடைய கருணையை கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் அனுபவிக்கட்டும். ஆமென்.



நாள் 16 - கிறிஸ்துவுக்கு சேவை செய்தல் (கொலோசெயர் 3: 23-24)

உங்களில் வேலை செய்ய ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்களையும் உங்களில் முறையான வேலைவாய்ப்பைக் காண போராடிக் கொண்டிருப்பவர்களையும் பற்றி நான் நினைத்துக்கொண்டிருக்கிறேன். உங்களில் சிலர் உங்கள் கல்வி அல்லது பயிற்சி தகுதிகளுக்கு குறைவாக வேலை செய்துகொண்டிருக்கலாம். இது மிகவும் தாழ்மையானது. உங்களில் சிலர் உங்கள் சொந்த உரிமையில் முதலாளிகள் அல்லது வணிக உரிமையாளர்கள். தாய்மார்கள், கவனிப்பவர்கள் மற்றும் மாணவர்களும் கூட தொழிலாளர்கள் தான்.

வேலையில் எதிர்மறையான அல்லது தீங்கு விளைவிக்கும் காரியத்தைச் செய்ய நீங்கள் சில நேரங்களில் சவால் விடப்பட்டிருக்கிறீர்களா? உங்கள் முதலாளி நீங்கள் இணங்க வேண்டும் என்று கோரியதால் நீங்கள் எப்படியும் செய்தீர்கள்? நல்லது, இது போன்ற விஷயங்கள் கடவுளை மகிமைப்படுத்தவே மாட்டாது.

ஒரு முறை எனக்கு நினைவிருக்கிறது நான் வெளிநாட்டில் பணிபுரிந்த போது, எங்கள் வாடிக்கையாளர்களில் ஒருவரான ஒருவர் நிறுவன திட்டத்திற்கு நெருக்கமான மில்லியன் டாலர்கள் மதிப்புள்ள ஒரு பெரிய தொகையை தள்ளுபடியை வழங்குமாறு ஆக்கப்பூர்வமாக என்னிடம் கேட்டார். இயற்கையாகவே, நான் மறுத்துவிட்டேன், நிறுவனம் எங்களுக்கு பணம் செலுத்துவதில் தாமதித்தது.

நான் கிறிஸ்துவை விசுவாசிக்கிறேன், குறிப்பாக நாம் கிறிஸ்துவை விசுவாசிப்பவர்களாக இருந்தால், நாம் கொலோசெயர் 3: 23-24 ஐ நம் இருதயங்களுக்கு நெருக்கமாக வைத்திருப்பது முக்கியம்:

23 நீங்கள் கர்த்தராகிய கிறிஸ்துவைச் சேவிக்கிறதினாலே,
சுதந்தரமாகிய பலனைக் கர்த்தராலே பெறுவீர்களென்று
அறிந்து,
24 எதைச் செய்தாலும், அதை மனுஷர்களுக்கென்று
செய்யாமல், கர்த்தருக்கென்றே மனப்பூர்வமாய்ச்
செய்யுங்கள்.



சரி, திட்டத்திற்கான கட்டணம் மிகவும் தாமதமானது, எங்களுக்கு பணம் வழங்கப்படுவதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக நான் கிளையன்ட் அலுவலகத்திற்கு பறக்க வேண்டியிருந்தது. நான் நிறைய ஜெபம் செய்தேன், இந்த மிகப்பெரிய வெளிநாட்டு நிறுவனத்தின் தலைவர் அதற்கான கதவைத் திறக்கும்படி கடவுளிடம் கேட்டேன்.

கடவுள் என் ஜெபங்களுக்கு பதிலளித்தார். நான் நிறுவனத்தின் ஜனாதிபதியின் அலுவலகத்தில் அமர்ந்து அவரிடம் சொன்னேன் தனது நிறுவனம் மீதமுள்ள தொகையை செலுத்தும் வரை தனது நாட்டை விட்டு வெளியேறுவதில்லை என்று, என் முகத்தில் அமைதியான புன்னகை.

நான் கடவுளுக்காக சிறப்பாக பணியாற்ற வேண்டும் என்று உணர்ந்தேன், இந்த முழு செயல்முறையும் கடவுளை மகிமைப்படுத்த ஒரு சாட்சியாக இருக்க நான் விரும்பினேன். சரி, நீண்ட கதையை குறைக்கும் படியாக; கிட்டத்தட்ட அரை நாள் காத்திருந்த பிறகு என் கையில் ஒரு காசோலையுடன் நான் அவர்களின் அலுவலகத்திலிருந்து வெளியேறினேன். அந்த அரை நாள் கழிந்தது என் வாழ்க்கையில் மற்றவர்கள் அவருடைய மகிமையைக் காணும்படி கடவுள் வருவார் என்று அறிவிப்பதில். இந்த காத்திருப்புக்கு மதிப்புள்ளது.

சவால்:

தெய்வீக சேவையால் உங்கள் பணிச்சூழலில் எவ்வாறு பாதிப்பை ஏற்படுத்துகிறீர்கள்?

ஜெபம்:

உங்கள் ஞானத்தின் மூலம் முடிவெடுப்பதனால் உண்டாகும் மகிழ்சியை அனுபவிக்க கற்றுத்தாறும் மற்றும் அமைதியான கிறிஸ்துவின் அமைதியையும் அனுபவிக்க எனக்குக் கற்றுக் கொடுங்கள். என் வேலை சூழலில் பூமிக்கு அப்பால் பார்க்க தேவையான கிறிஸ்துவின் சமாதானம் உள்ள இதயம் மற்றும் பரிசுத்த ஆவியின் விவேகத்தை தாரும். உங்கள் மகிமைக்கு அர்த்தமுள்ள தாக்கமாக இருக்க உங்கள் பரிசுத்த ஆவியினால் எனக்கு உதவுங்கள். இயேசுவின் நாமத்தில். ஆமென்.



நாள் 17 - கர்த்தர் என் மேய்ப்பர் (சங்கீதம். 23:1)

அடுத்த சில நாட்களுக்கு, நாங்கள் மிகவும் பிரபலமானதைக் குறித்து பாராட்டப் போகிறோம், மிகவும் விரும்பப்பட்ட மற்றும் பிரபலமான சங்கீதம். 23 ஆம் சங்கீதம் நான் பள்ளியில் ஒரு சிறிய பெண்ணாக கற்றுக்கொண்ட முதல் சங்கீதங்களில் ஒன்றாகும். இது ஒரு குறுகிய ஆறு வசனம் உள்ள சங்கீதம் ஆனால் அது மிகவும் சக்திவாய்ந்ததாகவும் அர்த்தமுள்ளதாகவும் இருக்கிறது.

சங்கீதக்காரன் 1 வது வசனத்தில் ஒரு அறிவிப்பை வெளியிடுகிறார்.

கர்த்தர் என் மேய்ப்பராயிருக்கிறார்; நான் தாழ்ச்சியடையேன்.

இந்த வசனத்தின் ஆழமான பொருளைப் புரிந்துகொள்ள எனக்கு நீண்ட நேரம் பிடித்தது. பள்ளியில், நாம் நினைவகத்திலிருந்து அதைப் மனப்பாடமாக கூறுவோம். நான் என் வேலையை விட்டுவிட்டு சிங்கப்பூர் பைபிள் கல்லூரியில் படிப்பை ஆரம்பித்தபோது இந்த வசனத்தை நன்றாக புரிந்துகொண்டேன். கடவுள் எனக்கு தேவையானதை வழங்கி, அவர் நிச்சயமாக என்னை என் முழங்கால்களில் ஜெபத்தில் வைத்திருந்தார்.

கடவுள் என்னை ஒருபோதும் தோல்வியுற வைக்கவில்லை, ஒரு முறை கூட இல்லை. ஒரு உலகளாவிய மிஷனரியாக, இந்த புரிதல் இன்னும் அதிகமாக ஆழமடைந்துள்ளது. நீங்களே பாருங்கள், கடவுள் தம்முடைய அன்புக்குரியவர்கள் மூலமாக வழங்குகிறார், இந்த நேரத்தில் அவர் எனக்கு மட்டுமே வழங்குவதில்லை, ஆனால் பல போதகர்கள், தலைவர்கள் மற்றும் தேவைப்படும் குடும்பங்களுக்கும் அவர் வழங்குகிறார். நல்ல மேய்ப்பர் அவர்மீது நம்முடைய நம்பிக்கையை ஆழப்படுத்த ஒரு வழியை நம் அனைவருக்கும் வழங்குகிறார்.

கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து மேய்ப்பர், ஒரு நல்ல மேய்ப்பர், இரக்கமுள்ளவர். அவர் தனது இழந்த ஆடுகளைத் தேடுகிறார். அவர் என் மேய்ப்பர், உங்களுக்கும் கூட. ஒரு நல்ல மேய்ப்பர் ஒரு இழந்த ஆடுகளைக் கண்டுபிடிக்க எந்த புயலையும் வானிலையையும் பொருட்படுத்த மாட்டார். ஒரு நல்ல மேய்ப்பர் உங்களையும் என்னையும் பாதுகாப்பார் மற்றும் கவனித்துக் கொள்ளுவார்.



நம்முடைய கர்த்தர் தம்முடைய தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வார் என்று சங்கீதக்காரர் அறிவார். அவர் அறிவிக்கும்போது " நான் தாழ்ச்சியடையேன் "- எதிலும் பற்றாக்குறை இல்லை என்று அவர் திறம்படக் கூறுகிறார்! யெகோவா ஈரே எங்கள் நல்ல மேய்ப்பன், எங்களுக்கு எல்லாம் வழங்குபவர்.

சில நேரங்களில், நமக்கு அன்பு, அருள், மன்னிப்பு, மகிழ்ச்சி, அமைதி, பொறுமை, ஞானம், பாதுகாப்பு, வழிகாட்டுதல், நம்பிக்கை, பாதுகாப்பு மற்றும் குறிப்பிடத்தக்கவை ஆகியவற்றில் குறைவு ஏற்படலாம். நல்ல செய்தி என்னவென்றால், குறைவே இல்லை! இதை நாம் நல்ல மேய்ப்பரில் காணலாம். நம் வாழ்க்கையில் மிக முக்கியமான எதுவும் இருந்தால், நாம் இரட்சிப்பில் குறைவுபடக்கூடாது.

நம்முடைய நித்தியம் நல்ல மேய்ப்பரிடம் இருக்க வேண்டும், கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து நம்முடைய வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு நாளும் சுதந்திரமாக/இலவசமாக நம்மை காப்பாற்றுகிறார்.

சவால்:

நண்பரே, உங்கள் வாழ்க்கையில் உங்களுக்கு என்ன குறைவு உண்டு?

ஜெபம்:

பலர் காப்பாற்றப்படுவார்கள் என்பதற்க்காக தன் உயிரையே மீட்கும்பொருளாகக் கொடுத்த கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நல்ல குணாதிசயங்களை காண என் கண்களைத் திறந்தருளும். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில், ஆமென்.

நாள் 18 - கர்த்தர் என் தலைவர் (சங்கீதம் 23: 2)

ஒவ்வொரு நாளும், தேசங்களிடையே அனைத்து வகையான குழப்பங்களையும் பேரழிவுகளையும் நாம் கேள்விப்படுகிறோம். உண்மையாக, கொந்தளிப்புகள் அல்லது தொந்தரவுகள் நம் இதயத்தில் அல்லது நம் வீட்டின் வாசல் படிக்களில் கூட இருக்கலாம். சில நாடுகள் அரசியல் ரீதியாக நிலையற்றவை; மக்களின் பாதுகாப்பு ஒரு சமநிலையில் தொங்கிக்கொண்டு உள்ளது. பொருளாதார மற்றும் மருத்துவ நெருக்கடிகள் அதிகரித்துள்ளன. தெரியாத ஒன்றை குறித்து அச்சத்துடன் பலர் உள்ளனர். அவர்களின் இதயங்களில் பதட்டம் நிறைந்துள்ளது மற்றும் அவர்களின் மனதில் கேள்விகள் நிறைந்துள்ளன. இது நீங்கள் என்றால், நீங்கள் அமைதி மற்றும் பாதுகாப்பு உணர்வில் ஆர்வம் காட்டுவீர்களா? ஆழ்ந்த உறுதியான ஓய்வு பற்றி எப்படி?

சங்கீதம் 23: 2 ல், சங்கீதக்காரன் பாராட்டுகிறான் நல்ல மேய்ப்பன் அவருக்கு அந்த அமைதி உணர்வை வழங்க முடியும். அவர் சொல்வதைக் கேளுங்கள்: அவர் என்னைப் புல்லுள்ள இடங்களில் மேய்த்து, அமர்ந்த தண்ணீர்கள் அண்டையில் என்னைக் கொண்டுபோய் விடுகிறார்.

கர்த்தர் நம்மை மீட்டெடுக்கும் இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்கிறார்; அவர் நம்மை கட்டாயப்படுத்துவதில்லை. அவரை வழிநடத்த அனுமதிப்பதற்கான தேர்வு எப்போதும் நமக்கு சொந்தமானது. அவர் நம்மை ஒரு சிறந்த இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்லும்போது - எல்லாம் இறந்துவிட்டதாகத் தோன்றக்கூடிய, சலிப்பு மற்றும் நோக்கமற்றதாக தோன்றக்கூடிய உங்கள் வாழ்க்கையில் ஒரு வறண்ட இடத்திலிருந்து மீட்டெடுக்கிறார்.

கர்த்தர் நம்மை "இன்னும் நீர்நிலைகளுக்கு" அழைத்துச் செல்கிறார், பொங்கி எழும் நதிக்கு அல்ல. இங்கே அமைதியான இடம், கடவுளின் அன்பைப் பிரதிபலிக்கும் இடம், புதிய காற்றை சுவாசிப்பதை போல கடவுளின் இருப்பு மற்றும் உண்மையை சுவாசிப்பது.



சவால்:

நசரேயனாகிய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை அவரிடம் மறைந்திருக்கும் அமைதியான இடத்திற்கு வழிநடத்த அனுமதிப்பதில் இருந்து உங்களை தடுப்பது எது? அப்பொழுது நீங்கள் அமைதியைக் காண முடியும்.

ஜெபம்:

அன்புள்ள கடவுளே, எனக்குத் தேவையான அமைதியையும் கடினமான சூழ்நிலைகளில் சரியான முடிவுகளை எடுக்கும் ஞானத்தையும் எனக்குக் கொடுங்கள். கர்த்தராகிய இயேசுவிடம் சாய்ந்து அவருடைய கைகளை இறுக்கமாகப் பிடிக்க நான் தேர்வு செய்கிறேன்.

என் ஆத்துமாவுக்கு புத்துணர்ச்சி அளிக்க கூடிய "அமர்ந்த நீர்நிலைகளுக்கு" அவரைப் பின்பற்றுவேன். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில். ஆமென்.



நாள் 19 - கர்த்தர் என்னை மீட்டெடுப்பவர் (சங்கீதம் 23: 3)

கர்த்தர் நம்மை "அமர்ந்த நீர்நிலைகளுக்கும்" ஒய்வெடுக்கும் இடத்திற்கும் அழைத்துச் செல்கிறார். இது எங்கள் மறுசீரமைப்பு இடமாகிறது. உடைந்த அல்லது சேதமடைந்த விஷயங்கள் மட்டுமே மீட்டமைக்கப்படுகின்றன - எடுத்துக்காட்டாக, அசிங்கமான பிரேக்குகள் கொண்ட பழைய கார், கிழிந்த சோபா செட், சேதமடைந்த சமையலறை தளம். எனவே, நேரம் செலவிடப்பட்டு உடைந்த அல்லது சேதமடைந்த விஷயங்கள் பாகங்களை மாற்றுவதன் மூலமும், புதிய வண்ணத்தை வரைவதன் மூலமும் அல்லது அவற்றின் தோற்றத்தை நவீனப்படுத்துதல் மூலமாக புதியதாக இருப்பதை போன்றதான தோற்றத்தை கொடுக்க முடியும்.

நம்முடைய கீழ்ப்படியாமையின் மூலம் நாம் கடவுளுக்கு எதிராக நிற்கும்போது, நம் ஆத்மாவுக்குள் அந்த ஆழ்ந்த அமைதியைக் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை என்பது தவிர்க்க முடியாத ஒன்று. சரியான மற்றும் தெய்வீக சிந்தனை, அணுகுமுறை மற்றும் செயல் உள்ளவர்களாக நாம் மீட்டெடுக்கப்பட வேண்டும்

சங்கீதம் 23: 3 இவ்வாறு கூறுகிறது:

அவர் என் ஆத்துமாவைத் தேற்றி, தம்முடைய
நாமத்தினிமித்தம் என்னை நீதியின் பாதைகளில்
நடத்துகிறார்.

நல்லது, உண்மையான மனந்திரும்புதல், அது தேவபக்தியற்ற சிந்தனை, அணுகுமுறை அல்லது செயலிலிருந்து விலகிச் செல்வது ஆகியவைகளே மீட்டெடுப்பதற்கான முதல் படி. கடவுளுடைய வார்த்தையும் மற்றும் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து சிலுவையில் சிந்திய இரத்தமும் நம்மை தூய்மைப்படுத்துகிறது. நாமும் கடவுளுடன் சமரசம் செய்து கொள்கிறோம். இதுதான் நீதிமானாவதற்க்கான வழி (கடவுளோடு சரியாக இருப்பது).

சங்கீதம் 23: 3, மீட்டெடுப்பதற்கும் நீதியின் பாதையில் வழிநடத்துவதற்கும் யாருக்கு சக்தி இருக்கிறது என்பதற்கான ஒரு குறிப்பை நமக்குத் தருகிறது. ஆம், நல்ல மேய்ப்பன், கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து தான் நம்மை நீதியின் பாதைகளில் வழிநடத்துகிறார். இந்த மறுசீரமைப்பை நாங்கள் அனுமதிக்கும்போது, அது நடக்க வழிவகுக்கும் போது இது நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு மரியாதையை கொடுக்கிறது.



சவால்:

இந்த மரியாதையான இடம், மறுசீரமைப்பு மற்றும் கடவுள் வழங்கிய நீதி ஆகிவற்றை பற்றி உங்களது அர்த்தம் என்ன?

ஜெபம்:

கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவே, நீதியின் குறுகிய பாதைகளில் நடக்க உங்கள் பரிசுத்த ஆவியினால் என்னை வழிநடத்துங்கள். நான் உங்களை மட்டும் மதித்து வணங்குவதால் என் வாழ்க்கையில் நீங்கள் மகிமை படுவீராக. ஆமென்.



நாள் 20 - கர்த்தர் என்னுடன் இருக்கிறார் (சங்கீதம் 23: 4)

சங்கீதம் 23: 4 ஐ நான் படிக்கும்போது:

நான் மரண இருளின் பள்ளத்தாக்கிலே நடந்தாலும்
பொல்லாப்புக்குப் பயப்படேன்; தேவரீர் என்னோடேகூட
இருக்கிறீர்; உமது கோலும் உமது தடியும் என்னைத் தேற்றும்.

எனது சிறந்த நண்பர்களில் ஒருவரை நான் நினைவுபடுத்துகிறேன். நல்ல போராட்டத்தை போராடிய பின்னர் அவள் இந்த ஆண்டு காலமானாள். புற்றுநோய்க்கு அவள் மீது எந்த வெற்றியும் இல்லை. இருப்பினும், பயங்கரமான முனைய நோய் வழியான இந்த பயணம் ஆரம்ப கட்டங்களில் அவளை அசைத்தது. கேள்விகள், சந்தேகங்கள் மற்றும் நம்பிக்கையற்ற தன்மை என்பது பல நோயுற்ற மக்கள் எதிர்கொள்ளும் சவால்கள்.

அழகான விஷயம் என்னவென்றால், என் நண்பர் அந்த சவால்களுக்கு மேலே உயர்ந்து மரணத்தின் நிழலின் பள்ளத்தாக்கு வழியாக அவள் நடந்தாலும் கூட என்பதை நினைவூட்ட முடியும். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து அவளுடைய கடினமான பயணத்தின் போது அவளுடன் இருந்ததால் அவள் தீமைக்கு அஞ்சவில்லை. கடினமான பயணத்தின் போது, அவளுடைய முன்னுரிமைகள் தெளிவாகிவிட்டன. பல்வேறு பிரச்சினைகள் பற்றிய அவளது முன்னுதாரணம் சிறப்புக்காக மாற்றப்பட்டன மற்றும் கிறிஸ்துவில் அவளுடைய வலிமை அனைவருக்கும் பிரகாசமாக பிரகாசித்தது. கடவுள் அவளுடைய பிரதான ஆறுதலாளராக இருந்தார், இப்போது, அவள் அவளுடைய இரட்சகரால் வானத்தில் வழங்கப்பட்ட அமைதியான அமைதியை அனுபவித்து வருகிறாள்.

சங்கீதம் 23 இன் 4 வது வசனத்தில் மையமாக வைக்கப்பட்டுள்ள "நீங்கள் என்னுடன் இருக்கிறீர்கள்" என்ற சொற்றொடரை நான் விரும்புகிறேன். நாம் ஒவ்வொருவரும் எந்த தீமைக்கும் அஞ்சாமல் இருப்பதற்கு, அவருடைய உயர்ந்த அதிகாரம், வழிகாட்டுதல் மற்றும் பாதுகாப்பு ஆகியவற்றிற்கு இயேசுவின் இருப்பு நாம் ஒருவருக்கும் போதுமானது. நல்ல மேய்ப்பரான இயேசு மிகுந்த மனமுடைந்து அவருடைய தேவை உள்ளவர்களுடன் நடப்பதை அறியும் போது தனிப்பட்ட முறையில் என்ன ஆறுதல்! அவர் நமக்கு வழங்கப்பட்ட கடவுளின் அருள்.



சவால்:

உங்கள் வாழ்க்கையில் மிகவும் கடினமான, "நம்பிக்கையற்ற" நேரத்தை நீங்கள் இணைக்கப்பட்ட அச்சங்களுடன் சந்திக்கிறீர்களா? உங்களை பலப்படுத்தக்கூடிய மற்றும் உங்களிடம் இருக்கும் ஒவ்வொரு பயத்தையும் அகற்றக்கூடியவரிடம் நீங்கள் திரும்புவீர்களா? அவருடைய பெயர் இயேசு, தேவனுடைய குமாரன், பரிபூரண மீட்பர்.

ஜெபம்:

பரலோகத் தகப்பனே, கர்த்தரிடத்தில் நான் எந்த தீமைக்கும் மரணத்திற்கும் அஞ்சத் தேவையில்லை என்பதற்கு நன்றி இயேசு கிறிஸ்துவே, ஒவ்வொரு சவாலையும் சமாளிக்க நீங்கள் என்னிடம் வைத்த நம்பிக்கை மூலமாக என் நம்பிக்கையையும் பலத்தையும் என்னால் கொண்டிருக்க முடியும். என்னையும் எனக்கு அன்பானவர்களையும் வெற்றிகரமாக நடக்க உதவுங்கள் ஏனென்றால் இயேசு ஏற்கனவே விலை கொடுத்துள்ளார். உமது கிருபையை எங்கள் மீது ஊற்றுங்கள் அப்பொழுது நாங்கள் தொடர்ந்து ஆசீர்வாதமாக இருங்க முடியும், மரண இருளின் பள்ளத்தாக்கு வழியாக நாம் நடக்கும்போது கூட இது உதவும். உமது மகிமைக்காகவும், நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்துக்காகவும். ஆமென்.



நாள் 21 - கர்த்தர் எனக்கு வழங்குபவர் (சங்கீதம் 23: 5)

இந்த நாட்களில் எனக்கு வேறு எதிரிகள் இருக்கிறார்களா என்று எனக்குத் தெரியவில்லை. எதிரிகள் கிறிஸ்தவர்களை வெறுக்கக்கூடிய எவரும் இருக்கலாம். உலகெங்கிலும் துன்புறுத்தப்பட்ட கிறிஸ்தவர்களின் எண்ணிக்கையால், நாம் உறுதியாக பாதுகாப்பாக முடிவு செய்யலாம், கிறிஸ்துவின் நண்பர்கள் அல்லாதவர்கள் கிறிஸ்துவின் சீஷர்கள் அவமதிக்கப்பட்ட மற்றும் அவமானப்படுத்தப்பட்டதைக் காண விரும்பாமல் இருப்பதை.

ஓபன் டோர்ஸின் கூற்றுப்படி, உலகெங்கிலும் உள்ள கிறிஸ்தவர்கள் துன்புறுத்தப்பட்டவர்களை ஆதரிக்கும் ஒரு கிறிஸ்தவ சமூகம், குறைந்தது 245 மில்லியன் கிறிஸ்தவர்கள் நவம்பர் 2017-அக்டோபர் 2018 க்கு இடையே துன்புறுத்தப்பட்டனர். இந்த எண் தற்போதைய ஆண்டு அறிக்கையில் அதிகரித்து இருக்கலாம் என்று மட்டுமே என்னால் கற்பனை செய்ய முடியும்.

சங்கீதம் 23: 5 கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் விசுவாசிகள் அனைவருக்கும் ஒரு ஊக்கத்தை தரக்கூடியது. இந்த வசனம் இவ்வாறாக கூறுகிறது:

என் சத்துருக்களுக்கு முன்பாக நீர் எனக்கு ஒரு பந்தியை ஆயத்தப்படுத்தி, என் தலையை எண்ணெயால் அபிஷேகம்பண்ணுகிறீர்; என் பாத்திரம் நிரம்பி வழிகிறது.

நல்ல மேய்ப்பன் ஏராளமாக வழங்க முடிகிறது. எங்கள் எதிரிகளின் முன்னிலையில், கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து நமக்கு ஏற்பாடுகளையும், பாதுகாப்பையும், தயவையும் கொடுக்க முடிகிறது. எதிரிகள் நம்மை புண்படுத்தவும், அவமானப்படுத்தவும், அவமானத்தை ஏற்படுத்தவும் எண்ணுகிற போது கர்த்தர் காலடி எடுத்து வைத்து அவருடைய கிருபையிலும் இரக்கத்திலும் நம்மை பலமாக இருக்க வைக்கிறார்.

கடந்த காலத்தில், ஒருவரின் தலை குறிப்பாக கொண்டாட்டங்களின் போது எண்ணெயால் அபிஷேகம் செய்யப்பட்டது. நாம் எதிரிகளின் முன்னிலையில் இருக்கும்போது கர்த்தர் நம் தலையில் ஊற்றுவது மகிழ்ச்சியின் எண்ணெய்.

துன்புறுத்தல் அல்லது மோதலின் போது நம்மை ஒரு நிலையில் பூட்டக்கூடிய சாத்தியம் உள்ளது, கிறிஸ்துவின் விசுவாசிகளாகிய நாம் ஒருபோதும் வெட்கப்பட மாட்டோம் என்பதை சங்கீதம் 23: 5 நமக்கு நினைவூட்டுகிறது. நம்முடைய எதிரிகளின் முன்னிலையில் கடவுள் நம்மை கவுரவப்படுத்துகிறார் என்று நாம் நம்ப வேண்டும்.



இதனால்தான், நம் சூழ்நிலைகள் எவ்வளவு கடினமாக இருந்தாலும், நமக்கு வழிபாடு செய்யும், நன்றி கூறும் மற்றும் பாராட்டும் இதயம் இருக்க வேண்டும். நாங்கள் தொடர்ந்து கடவுளின் மகிழ்ச்சியிலும் நம்பிக்கையிலும் நிலைத்து இருப்போம்.

நம்முடைய எண்ணங்கள், அணுகுமுறைகள் மற்றும் செயல்கள் கடவுளின் தூய உண்மைகளில் மூழ்கும்போது, நாமக்கு பயமே இருக்காது. உண்மையில், கடவுள் எவ்வளவு நேசிக்கிறார், வழங்குகிறார், பாதுகாக்கிறார், கவுரவப்படுத்துகிறார் என்று ஏராளமானவர்கள் உணர ஆரப்பிப்பார்கள். எங்கள் பாத்திரம் நிரம்பி வழிகிறது! அல்லேலூயா!

சவால்:

உங்கள் வாழ்க்கையின் எந்தப் பகுதிகள் மாற வேண்டும், அதனால் நீங்கள் சுதந்திரமாக இறைவனின் பாதுகாப்பு, வலிமை மற்றும் மகிழ்ச்சியைத் தழுவு முடியும்?

ஜெபம்:

(உங்கள் சொந்த ஜெபத்தை எழுதுங்கள்)



நாள் 22 - கடவுளுடன் நித்தியம் (சங்கீதம் 23: 6)

கிறிஸ்துவை விசுவாசிப்பவரின் நம்பிக்கையை பற்றி விவரிக்க முடியாது. சங்கீதக்காரனுக்கு அப்படி ஒரு நம்பிக்கை இருந்தது குறிப்பாக இறைவனை அவரது மேய்ப்பன், வழங்குநர் மற்றும் பாதுகாவலர் என்று முந்தைய வசனங்களில் ஒப்புக்கொண்ட பிறகு. நம்முடைய உள்ளத்தில், நம்முடைய கடவுள் நமக்கு எந்தத் தீங்கும் செய்ய மாட்டார் என்பதை அறிவோம். அவர் எப்போதும் நல்லவர். கடவுள் நம்மீது மிகுந்த இரக்கமுள்ளவர் என்பதை நம் உள்ளத்தில் நாம் அறிவோம் அவருடைய இரக்கத்தை மீண்டும் மீண்டும் அது நிரூபிக்கிறது.

சங்கீதக்காரன் 23-ஆம் சங்கீதத்தை இவ்வாறு முடிக்கிறார்:

6 என் ஜீவனுள்ள நாளெல்லாம் நன்மையும் கிருபையும்
என்னைத் தொடரும்; நான் கர்த்தருடைய வீட்டிலே நீடித்த
நாட்களாய் நிலைத்திருப்பேன்.

கடவுள் நமக்கு எத்தனை இரண்டாவது வாய்ப்புகளை அளித்துள்ளார்? அவைகளை கடவுளின் இரக்கமாக எண்ணுங்கள். எத்தனை முறை அவர் நம்மை ஆசீர்வதித்திருக்கிறார்? அவற்றை கடவுளின் கிருபையாக எண்ணுங்கள். இந்த அன்பை மற்றும் கருணையை அவர் நமக்குக் காட்டும்போது, கடவுளின் நன்மையை நாம் அங்கீகரிக்கிறோம். கடவுள் நமக்கு அளிக்கும் கவனிப்பின் மூலமாக அவருடைய நன்மையைக் காட்டுகிறார்.

கடவுள் தனது இரக்கத்தை அவருடைய நிபந்தனையற்ற அன்பின் மூலமாகக் காட்டுகிறார். நாம் விசுவாசமற்றவர்களாக இருக்கும்போது கூட, கடவுள் உண்மையுள்ளவராக இருக்கிறார். இருண்ட மற்றும் ஆழமான பள்ளத்தாக்குகளான நம்முடைய வாழ்க்கை சூழ்நிலைகளின் மூலம், கடவுளின் நன்மை மற்றும் கருணை எப்போதும் நம் கடைசி மூச்சு மற்றும் அதற்கு அப்பால் நம்மைப் பின்தொடரும் என்பதை நம்பிக்கையுடன் நம்பலாம்.

கடவுள் நம்முடைய நித்திய இல்லமாக மாறுகிறார். நித்தியத்தின் நம்முடைய உறுதியானது மேய்ப்பன்-ராஜாவான கிறிஸ்துவிடம் உள்ளது. கடவுளின் நன்மை மற்றும் கருணையின் அவதாரத்தில் நம்முடைய பாதுகாப்பு ஒவ்வொரு உண்மையான விசுவாசியையும் நெருக்கமான ஒற்றுமையில் ஒன்றிணைய அனுமதிக்கிறது.

நமக்குள் இருக்கும் பரிசுத்த ஆவியானவர் எழுந்து குரல் கொடுப்பதைத் தவிர வேறு வழியில்லை, "அல்லேலூயா! மற்றும் ஆமென்! என்று".



சவால்: கடந்த மூன்று நாட்களில் கடவுள் தம்முடைய நற்குணத்தையும் கருணையையும் உங்களுக்கு எவ்வாறு காட்டியுள்ளார்?

ஜெபம்: கடவுளின் நற்குணமும் கருணையும் நிச்சயமாக என்னையும் என் வாழ்க்கையின் எல்லா நாட்களிலும் நான் நேசிக்கும் அனைவரையும் பின்பற்றும். நான் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே கர்த்தருடைய ஆலயத்தில் என்றென்றும் குடியிருப்பேன். நாம் கடவுளின் நன்மை மற்றும் கருணைக்காக கடவுளை விரைவில் அடையாளம் கண்டு நன்றி தெரிவிக்க செய்யலாமா. ஆமென்.

நாள் 23 - உலகம் ஒரு இறையாண்மை கொண்ட கடவுளுக்கு சொந்தமானது (சங்கீதம் 24: 1- 2)

எழுத்தாளர்: Rachel Chindu (India)

மொழிபெயர்ப்பாளர்: M. Vinoth Jebakumar (India)

நம்முடைய இயல்பான வாழ்க்கையில் நாம் நம்முடைய வாழ்க்கையின் உரிமையாளர்களாக இருப்பதைப் போலவும் தலைமை செயல்களைப் பிடித்துக் கொள்வதைப் போலவும் செயல்படும் வகையில் அடிக்கடி சென்றுகொண்டிருக்கிறது. சங்கீதம் 24: 1-2 நம்மைச் சுற்றியுள்ள எதுவும் நமக்கு சொந்தமானது இல்லை என்பதை வலுவாக நினைவூட்டுகிறது. உரிமை நம் நித்திய கடவுளுக்கு சொந்தமானது. அப்பொழுது, நாம் யாருடையவர்கள், நம்முடைய சொந்தமாக நம்மிடம் என்ன இருக்கிறது?

சங்கீதம் 24: 1- 2 அறிவிக்கிறது என்னவென்றால்,

1 பூமியும் அதின் நிறைவும், உலகமும் அதிலுள்ள குடிகளும் கர்த்தருடையது.

2 அவரே அதைக் கடல்களுக்கு மேலாக அஸ்திபாரப்படுத்தி, அதை நதிகளுக்கு மேலாக ஸ்தாபித்தார்.

நாம் வாழும் சிறிய உலகத்தை கவனியுங்கள். நாம் ஒரு குறுகிய காலத்திற்கு நம்மிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டவற்றின் பராமரிப்பாளர்கள் அல்லது பொறுப்பாளர்கள் மட்டுமே. சங்கீதம் 24: 1 கூறுகிறது, பூமியும் அதன் முழுமையும் மட்டுமல்ல, அதன் மக்கள் அனைவரும் அவருக்கே உரியவர்கள். ஆகவே,

நாம் நம் வாழ்வின் "கட்டுப்பாட்டில்", "பொறுப்பாளராக" இருக்கிறோம் என்று நினைத்தால், அவர் மட்டுமே அல்லடிமேட் ஆணையம், இறையாண்மை ஆட்சியாளர் மற்றும் பூமியின் மன்னர் கடவுள் அதை மீண்டும் நமக்கு உறுதிப்படுத்துகிறார். இவ்வாறு, நம் வாழ்க்கை அவருக்கு சொந்தமானது. உதாரணமாக, பெற்றோர்கள் அல்லது பிற பெரியவர்கள் அவர்களின் குடும்பத்தின் குறிப்பாக குழந்தைகள் மீது சக்தி மற்றும் கட்டுப்பாட்டின் அளவு, ஒரு குறிப்பிட்ட அளவு உள்ளதாக நினைக்கலாம். எனினும், நாம் வெறுமனே நம்முடைய குழந்தைகளின் பராமரிப்பாளர்கள் மட்டுமே.

நம்முடைய குழந்தைகள் முழுமையாக கடவுளுக்கு சொந்தமானவர்கள். அவர்கள் கடவுளுக்கு சொந்தமானவர்கள் என்பதை நாம் ஒப்புக் கொண்டாலும், நம் குழந்தைகளின் உரிமையை கடவுளின் கையில் விடுவித்திருக்கிறோமா? இயேசுவை நம்முடைய கர்த்தராகவும், நம்முடைய வாழ்க்கையின் இரட்சகராகவும் அறிவிக்கும்போது தான், கடவுளை நம்முடைய வாழ்க்கையின் முழுமையான கட்டுப்பாடை எடுக்க அழைக்கிறோம். கடவுளை மேலும் அறிந்துகொள்வதற்கும் அவருடைய வாக்குறுதிகளை நம்புவதற்கும் ஆன நேரம் இதுவே. நம்முடைய வாழ்க்கையின் எல்லா துறைகளிலும் இயேசு நம்முடைய ஆண்டவராக இருக்கவும், அவர் நம்முடைய முதலிடமாகவும் இருக்கட்டும்.



சவால்: இறையாண்மை மற்றும் இரக்கமுள்ள கடவுளுக்கு நாம் எவ்வாறு பதிலளிக்க போகிறோம்?

ஜெபம்:

கடவுளே, உங்கள் கண்கள் பார்ப்பது போல் பார்க்க எனக்கு உதவுங்கள். கர்த்தராகிய இயேசு என் அஸ்திபாரம், நான் உண்மையுள்ள காரியதரிசியாக என் வாழ்க்கையை வெளியே வாழ தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவன். ஒவ்வொரு கணத்திலும், அவர் நிச்சயமாக அவருடைய இறையாண்மை நன்மை மற்றும் கருணையுடன் என்னை ஆசீர்வதித்ததற்காக கடவுளுக்கு நன்றி கூறுகிறேன். கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பரிசுத்த நாமத்தில், ஆமென்.



நாள் 24 - இறைவனுக்கு வெற்றிகரமான அர்ப்பணிப்பு (நீதிமொழிகள் 16: 3)

எழுத்தாளர்: Rachel Chindu (India)

மொழிபெயர்ப்பாளர்: M. Vinoth Jebakumar (India)

நாம் வாழ்க்கையில் பயணிக்கும்போது, நமது முன்னேற்றத்தின் மற்றும் வளர்ச்சியின் ஒரு பகுதியாக ஏராளமான முடிவுகளை எடுக்கிறோம். சில நேரங்களில், நம்முடைய முடிவுகளும் யோசனைகளும் நாம் விரும்பும் முடிவுகளைத் தருவதில்லை. என்னைப் போலவே நீங்கள் என்றால், உங்கள் திட்டங்கள் அனைத்தும் நல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான முடிவுகளைத் தர வேண்டும் என்று நீங்கள் விரும்புவீர்கள்.

ஒன்றரை வருடங்களுக்கு முன்பு, நானும் எனது கணவரும் ஒரு வீட்டை வாங்க போதுமான நிதி ஆதரவு இல்லாமல் விசுவாசத்தில் அடி எடுத்து வைக்க முடிவு செய்தோம். இது கடினமான முடிவு ஏனென்றால் நான் குடும்பத்தை கவனித்துக்கொண்டு என் கணவர் ஒருவராக குடும்பத்தின் வருமான ஈட்டுனராக இருப்பதால்.

வெற்றியை உறுதி செய்வதற்கான ஒரே வழி, எல்லா அறிவிற்கும் சக்திக்கும் ஆதாரமாக இருக்கும் இறைவனிடம் நாம் சிந்தனை, சொல் அல்லது செயலை அர்ப்பணிப்பது மற்றும் ஒப்படைப்பதுதான் என்பதை பைபிள் வெளிப்படுத்துகிறது நீதிமொழிகள் 16: 3 கூறுகிறது:

உன் செய்கைகளைக் கர்த்தருக்கு ஒப்புவி; அப்பொழுது உன் யோசனைகள் உறுதிப்படும்.

நம்மை பலப்படுத்துகிற கிறிஸ்துவின் மூலம் எல்லாவற்றையும் செய்ய உதவுவதன் மூலம் நம்முடைய திட்டங்களை செழிப்பக்குவதற்காக கடவுள் வாக்குறுதி அளித்துள்ளார். என்ன ஒரு அற்புதமான, உண்மையுள்ள தந்தை மற்றும் வழிகாட்டி நமக்கு உள்ளார்! அவர் எப்போதும் நம்முடன் இருக்கிறார் மற்றும் எப்போதும் உள்ள கடவுள். நம்முடைய எல்லா வாழ்க்கை முறைகளிலும் தம்மை ஒப்புக்கொள்ள கடவுள் விரும்புகிறார்.

முன்னேறி அடி எடுத்து வைப்பதற்க்கான எங்கள் முடிவைச் செய்ய நாங்கள் கடவுளால் வழிநடத்தப்பட்டோம். இந்த வீட்டை வாங்க எங்களுக்கு நிதி எப்படி இருக்கும் என்பது பற்றி எங்களுக்கு எதுவும் தெரியாது. எங்களுக்கு வழங்குவதற்காக கடவுளை முழுமையாக நம்பினோம். இப்போது பிரதிபலிக்கும் போது, நம்முடைய விசுவாசமுள்ள கடவுளுக்கு புகழும் நன்றியும் தவிர வேறொன்றுமில்லை.

அற்புதமான மற்றும் அற்புதமான வழியில் அவர் எங்களை வழிநடத்தியுள்ளார். ஒரு புதிய வீட்டின் இந்த ஏற்பாடு எங்களுக்காக காத்திருக்கிறது.



கீழ்ப்படிதல் பன்மடங்கு ஆசீர்வாதங்களைக் கொண்டுவருகிறது. நாம் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து நம்முடைய எல்லா வழிகளையும் அவரின் கவனிப்பு, அன்பு மற்றும் ஏற்பாடுகளுக்கு ஒப்படைப்பதன் மூலம் அவருடைய நற்குணத்தில் நம்மை நிலைநிறுத்துவதன் மூலம் அவர் நம்மை உண்மையாக ஆசீர்வதிப்பார்.

அவர் நம்மை நிறுவியவுடன், எந்தவொரு கடினமான சூழ்நிலையும் இருந்தபோதிலும், நாம் அசைக்கப்பட மாட்டோம். அவர் நமக்கு முன் வைத்த எல்லாவற்றிலும் நாம் செழிப்போம். கடவுள் நம்முடைய முடிவெடுப்பவராக இருப்பார் என்பது என் பிரார்த்தனை.

சவால்: உங்கள் வாழ்க்கையில் ஆண்டவரிடம் ஒப்புக்கொடுக்க வேண்டிய அல்லது மறு உறுதி கொடுக்க வேண்டிய சில அம்சங்கள் என்ன?

ஜெபம்:

பரலோகத் தகப்பனே, என் வாழ்க்கையில் உங்கள் இறையாண்மையையும் ஞானத்தையும் நான் ஒப்புக்கொள்கிறேன். என் வாழ்க்கையின் திட்டங்களை உங்களிடம் ஒப்படைக்க பரிசுத்த ஆவியின் சக்தியால் என்னை பலப்படுத்துங்கள் மற்றும் இயக்குவியுங்கள்.

ஒவ்வொரு ஏற்பாட்டிற்கும் உங்களை நம்பவும், எனது எல்லா திட்டங்களையும் நான் செய்யும்போது உங்கள் அமைதியை எனக்கு வழங்கவும் எனக்கு உதவுங்கள். உங்கள் வெற்றியையும் மகிமையையும் எப்போதும் தேட விரும்புகிறேன். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்.



நாள் 25 - கிறிஸ்துவில் வைக்கும் நம்பிக்கை, நம்பிக்கை மற்றும் அன்பினால் நடப்பதை உருவாக்குகிறது

(1 தெசலோனிகேயர் 1: 3)

எழுத்தாளர்: Rachel Chindu (India)

மொழிபெயர்ப்பாளர்: M. Vinoth Jebakumar (India)

சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ஒரு கிறிஸ்துமஸ் பருவத்தில், என் தேசத்தில் உள்ள தொடக்க விசுவாசமுள்ள அண்டை நபருக்கு அவருடைய அன்பைப் பகிர்ந்து கொள்ள கடவுள் என்னைத் தூண்டினார். நான் ஆரம்பத்தில் சில கிறிஸ்துமஸ் விருந்துகளை சூப்பர்மார்க்கெட்டில் வாங்கவும் மற்றும் தனிப்பயனாக்கப்பட்ட கிறிஸ்துமஸ் வாழ்த்துடன் அவற்றை விநியோகிக்கவும் நினைத்தேன்.

எனினும், கடவுளின் அன்பு என்னை முதன்முதலில் வீட்டில் பண்டங்களை சுட ஊக்குவித்தது.

அவரது அன்பின் செய்தியை ஐந்து குடும்பங்களுக்கு வீட்டில் தயாரிக்கப்பட்ட உபசரிப்புகளுடன் பகிர்ந்து கொள்ள முடிந்தது. 1 தெசலோனிகேயர் 1: 3-ல் அப்போஸ்தலன் பவுல் மூலம் கடவுள் நமக்கு நினைவூட்டுகிறார்:

... எங்கள் கடவுள் மற்றும் பிதாவுக்கு முன்பாக உங்கள் விசுவாசத்தையும் உழைப்பையும் நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவில் அன்பு மற்றும் நம்பிக்கையின் உறுதியான தன்மையை நினைவில் கொள்க.

உலகின் உப்பு மற்றும் வெளிச்சமாக இருக்கும்படி இயேசுவால் அழைக்கப்பட்டு கட்டளையிடப்படுகிறோம் அப்பொழுது நற்செயல்கள் பிரகாசிக்கின்ற பொழுது எல்லோரும் நம் பரலோகத் தகப்பனைப் புகழ்வார்கள். நாம் கடவுளை மகிமைப்படுத்த முயற்சிக்கிறோம், இல்லையென்றால் எங்கள் பணிகளை நிறைவேற்றுவதற்கான அனைத்து வேலைகளும் முயற்சியும் பலன்றவை மற்றும் சுய-நலமானவையாக இருக்கும்.

நம்முடைய உண்மையுள்ள வேலையும் அன்பான செயல்களும் நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நம்பிக்கையின் அடிப்படையில் கட்டமைக்கப்பட வேண்டும். நாம் நம்முடைய கர்த்தராகிய கிறிஸ்து இயேசுவில் நாம் வைத்திருக்கும் உயிருள்ள மற்றும் நீடித்த நம்பிக்கையில் பொறுமையாக விடாமுயற்சியுடன் இருக்க தூண்டப்படுகிறோம். நம்மில் பெரும்பாலோர் கடவுள் நம்பிக்கையுடனும் விசுவாசத்துடனும் ஒரு 'சிறந்த தொடக்கத்தை' கொண்டிருக்கிறோம், ஆனால் பணிகளைச் செய்ய நம்முடைய சொந்த திறன்களை நம்பியிருக்கும் போது அது மோசமாக முடிகிறது. நாம் அடக்குமுறைகளை எதிர்கொள்ளும்போது கிறிஸ்து இயேசுவில் உள்ள நம்பிக்கையின் பார்வையை நாம் இழக்க முனைகிறோம்.



நாம் நம் வேலையில் உண்மையுள்ளவர்களாக இருக்கலாம், ஆனால் நம்முடைய வேலை கடவுளின் அன்பினால் தூண்டப்படாவிட்டால், நாம் நமக்கு நாமே சேவை செய்வதாக முடிந்து விடும்.

சவால்: கடவுளுக்கு நீங்கள் செய்யும் சேவை சிறப்பு மற்றும் தனித்துவமானது என்பதை எவ்வாறு உறுதிப்படுத்துவீர்கள்? கிறிஸ்துவுக்கு மற்றவர்களை ஈர்க்கும் என்ன தன்மை உங்களுக்குள் உள்ளது?

ஜெபம்: கடவுள் தம்முடைய அன்பினால் நம் இருதயங்களை நிரப்பட்டும். கடவுளே, தயவு கூர்ந்து உங்கள் பரிசுத்த ஆவியினால் முழுமையாக உங்கள் சேவைக்கு எங்களை அர்ப்பணிக்க எங்களுக்கு உதவுங்கள். இன்னும் பலர் தொடர்ந்து உங்களைப் புகழ்ந்து மகிமையை உமக்கு தருவார்களாக. நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்.



நாள் 26 - பயம் இல்லை, நம்புங்கள்! (மாற்கு 5: 36)

நீங்கள் எதற்காவது கடவுளை நம்பியிருக்கிறீர்களா? குறிப்பாக குணப்படுத்தும் அற்புதங்களுக்காக? எனக்கு ஒரு நேரம் நினைவிருக்கிறது, நான் வேறொரு நாட்டிற்குப் புறப்படுவதற்கு சில நாட்களுக்கு முன்பு கணுக்கால் வீங்கியிருந்தபோது. என்னால் எந்த வீட்டு வேலைகளையும் செய்ய முடியாத அளவு அது எனக்கு வேதனையாக இருந்தது. உண்மையில், நான் என் தேவாலயத்தில் உள்ள குணமாக்கும் ஊழியத்தை நினைவுகூர்ந்தேன். ஆனால் முதலில், நான் ஒரு டாக்ஸியை எடுத்து ஆலயத்திற்கு செல்ல முடியும் எனவும் இரண்டாவதாக, எனக்காக ஜெபிக்க என் நண்பரிடம் கேட்கலாம் கடவுள் என்னை நினைவுப்படுத்தினார். நான் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்தேன்.

கர்த்தராகிய இயேசு மாற்கு 5: 36 ல் ஜெப ஆலயத்தின் அதிபரிடம்,
"பயப்படாதே, விசுவாசமுள்ளவனாயிரு"

மகள் இறந்த ஒரு தந்தையிடம் இயேசு பேசிக் கொண்டிருந்தார். தந்தையின் ஆச்சரியத்தை கற்பனை செய்து பாருங்கள் பயப்பட வேண்டாம், ஆனால் நம்புங்கள் என்று இயேசு சொன்னபோது. பிரதிநிதித்துவப்படுத்தப்பட்டுள்ள இயேசுவை அவர் நம்பி; இயேசுவால் குணமாக்க முடியும் என்று தந்தை தீர்மானிக்க வேண்டியிருந்தது. எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, இயேசு பரலோகத்திலுள்ள தந்தையை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தினார்.

இயேசு குணமாக்கக்கூடும் என்ற நம்பிக்கையில் பூமிக்குரிய தந்தை அலைபாயவில்லை; அவர் இயேசுவை வீட்டிற்கு அழைத்தார். இங்கே, அந்த பெண் தூங்க மட்டுமே செய்கிறாள் என்று இயேசு முழுக் கூட்டத்தினருக்கும் சொல்கிறார். அந்த சிறுமியை எழுந்திருக்க இயேசு கட்டளையிட்டார். அவள் செய்தாள்.

கணுக்கால் வீங்கிய நிலையில் என்னால் தேவாலயத்திற்கு பயணிக்க முடியும் என்று நான் நிச்சயமாக கடவுளால் சவால் விடப்பட்டேன். தேவாலயத்திற்குள் நுழைந்ததும், நான் என் நண்பர்களைப் பார்த்தேன், அவர்களில் ஒருவரிடம் நான் கிசுகிசுத்தேன் மற்றவர்களுக்கு குணப்படுத்தும் ஊழியத்தைத் தொடங்குவதற்கு முன்பு எனக்கு குணப்படுத்தும் ஜெபம் தேவை என்று. நம்முடைய வழிபாட்டு அமர்வுக்குப் பிறகு அவர்கள் நிச்சயமாக ஜெபிப்பார்கள் என்று அவள் எனக்கு உறுதியளித்தாள்.

சரி, நாங்கள் வழிபாட்டை தொடங்கினோம், நாங்கள் ஒரு பாடலைப் பாடும்போது, இறைவனிடமிருந்து ஒரு கிசுகிசுப்பைக் கேட்டேன் இயேசுவும் அவரும், "நான் இப்போது உன்னை குணப்படுத்துகிறேன்!" என்றார். என் பதில், "ஆம், ஆண்டவரே! நான் உம்மை நம்புகிறேன் நான் இப்போது இந்த குணப்படுத்துதலைப் பெறுகிறேன் ". வலியும் வீக்கமும் உடனடியாக இல்லாமல் போய்விட்டது வழிபாட்டு அமர்வின் போதே.



என் நண்பர்கள் இனி குணமடைய ஜெபிக்கத் தேவையில்லை. அல்லேலூயா! கடவுளின் குணமாக்கும் சக்தியை நான் என் உடலில் கண்டேன்.

சவால்: கடவுளின் தெய்வீக குணமாக்குதலின் மீதான நம்பிக்கையிலிருந்து பயம் உங்களைத் தடுக்கிறது என்றால், நிறுத்துங்கள் மற்றும் மனந்திரும்புங்கள். நீங்கள் உங்கள் அச்சங்களைத் தள்ளிவிட்டு, நீங்கள் உடனடியாக குணமடையவில்லை என்றாலும் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை நம்புவீர்களா? தற்போதைய துன்பங்களுக்கு மத்தியில் உங்களுக்கு மகிழ்ச்சியைத் தரும் குணப்படுத்துபவரை நம்பலாம் என்று நம்புங்கள்?

ஜெபம்:

இன்று கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் இருப்பு மற்றும் தெய்வீக குணத்தை என் உடல், ஆன்மா மற்றும் ஆவி மீது உணர் விரும்புகிறேன். நான் உணரும் ஒவ்வொரு வலியையும் நீக்கிய கடவுளுக்கு நன்றி. எங்கள் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் மீண்டும் என்னை முழுமையாக உருவாக்கியதற்க்காக நன்றி. ஆமென்.

நாள் 27 - இயேசு, ஜீவ நீர் (யோவான் 7: 38)

கிறிஸ்துவுடன் நம்முடைய அன்றாட நடைப்பயணத்தில் நம்மை வழிநடத்தி வழிநடத்துபவர் தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியானவர். 2019 இல், நான் ஒரு நாட்டிற்கு வருகை தந்தேன், அவர்களுடைய மத கலவையில் மிகக் குறைந்த சதவீத கிறிஸ்தவர்கள் இருந்தனர். எனது கிறிஸ்தவ நண்பர் விமான நிலையத்தில் எனக்காகக் காத்திருந்தார்.

நான் வெளியே வந்தவுடன், ஒரு இளம் பெண் மயங்கி, உயிரற்றவளானால் என்று அவள் என்னிடம் சொன்னாள். இரண்டு வேறு விசுவாசமுள்ள குழுக்கள் மற்றும் போலீஸ்காரர்கள் என்னைச் சுற்றி இருப்பதை நான் பொருட்படுத்தாமல் "நான் அவளுக்காக ஜெபிக்கலாமா?" என்பது எனது முதல் வார்த்தையாக இருந்தது. பிரார்த்தனை செய்வது எனக்கு ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாக இருக்க வேண்டும் என்று என் நண்பர் கூறினார்.

சரி, நான் வேறொரு விசுவாசக் குழுவைச் சேர்ந்த இந்த இளம் பெண்ணின் மீது கை வைத்து கடவுளின் ஜீவ சுவாசம் அவளிடம் பாய்ச்சுவதற்கு கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் வல்லமைமிக்க பெயரில் ஜெபித்தேன். என் தைரியத்தில் நான் ஆச்சரியப்பட்டேன், ஆனால் என்னில் பரிசுத்த ஆவியானவர் அத்தகைய அதிகாரம் மற்றும் சக்தியுடன் அறிவிக்க என்னை அனுமதித்தார் என்பதை நான் அறிவேன்.

யோவான் 7: 38 ல் கர்த்தராகிய இயேசு கூறுகிறார்
"வேதவாக்கியம் சொல்லுகிறபடி என்னிடத்தில்
விசுவாசமாயிருக்கிறவனெவனோ அவன் உள்ளத்திலிருந்து
ஜீவத்தண்ணீருள்ள நதிகள் ஓடும் என்றார்."

வாழும் நீர் என்பது கடவுளின் பிரசன்னத்துடன் வலுவாக தொடர்புடையது. கடவுள் தான் வாழும் நீரின் ஆதாரம். வாழ்க்கை நதி கடவுளின் சிம்மாசனத்திலிருந்து பாய்கிறது வெளிப்படுத்துதல் புத்தகத்தில். கிறிஸ்துவின் விசுவாசிகளாகிய நாம் கடவுளின் பரிசுத்த ஆவியுடன் படிப்படியாக நடக்கும் பொழுது, எப்படி பரிசுத்த ஆவியானவர் நம்மை வழிநடத்த விரும்புகிறார் என்பதை குறித்து நாம் எச்சரிக்கையாக இருக்க வேண்டும்.

அந்த நாள் விமான நிலையத்தில், இந்த இளம் பெண்ணுக்கு உயிரை சுவாசிக்கும்படி நான் கடவுளிடம் கேட்டு, சொன்ன பிறகு "ஆமென்", அவள் கண்கள் உடனே திறந்தன. அவள் ஆழமாக சுவாசித்தாள், அவளுடைய குடும்பமும் சுற்றி இருந்த மற்றவர்களும் நிம்மதி அடைந்தனர். என் உடனடி நடவடிக்கை என்னவென்றால் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை மிகவும் சத்தமாக "நன்றி, இயேசுவே" என்று கூறுவதே. தொடக்க விசுவாசிகள் பலர் கடவுளை உணர் ஒரு அற்புதத்தை கடவுள் அன்றே செய்தார். என் ஜெபம் அவர்கள் உயிருள்ள கடவுளை உண்மையிலேயே அறிந்து கொள்ள வேண்டும் என்பதே.



நண்பர்களே, நாம் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை உண்மையாக நம்பினால், அந்த உறுதிமொழி பேசப்படுவது ஆண்டராலேயே, நம்முடைய இருதயங்களிலிருந்து ஜீவ நீரின் ஆறுகள் பாயும். கடவுளின் இருப்பு மற்றவர்களை ஆழமாக தொடும், உயிரைக் கொடுக்கும் வழியில்.

சவால்: நீங்கள் மற்றவர்களையும் வாழ்க்கையையும் நேசிக்க பரிசுத்த ஆவியானவர் வழிநடத்த உங்களை எவ்வாறு (நடைமுறையில்) தயார் செய்யலாம்?

ஜெபம்:

மேலே உள்ள வானத்திலிருந்து கிடைக்கும் ஒவ்வொரு நல்ல பரிசும் பரலோகத் தகப்பனுக்கும், தேவனுடைய குமாரனுக்கும் பரிசுத்த ஆவிக்கும் சொந்தமானது. நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரால் எனக்கான ஆற்றல்மிக்க வாழ்க்கையை நான் பெறுகிறேன். ஆமென்.

நாள் 28 – முதலாவது கடவுளின் ராஜ்யம் (மத்தேயு 6: 33)

நவம்பர் 2019 இல், ஒரு நல்ல நண்பர் மெக்சிகோவில் என்னைப் பார்வையிட்டார். நாங்கள் நகரங்களை ஆராய்வதற்கும், நல்ல உணவை உண்ணுவதற்கும் மற்றும் வார்த்தையைப் படிப்பதற்கும் நல்ல நேரம் இருந்தது. டிசம்பர் தொடக்கத்தில் ஒரு நாள், நான் அவளிடம் சொன்னேன் ஏப்ரல் 2020 இல் அகாபுல்கோவிற்கு ஒரு குறுகிய விடுமுறையைத் திட்டமிட விரும்புகிறேன் என்று.

ஆறு வெவ்வேறு நாடுகளில் மூன்று மாதங்கள் தீவிரமான ஊழியத்திற்குப் பிறகு, சிறிது ஓய்வு எடுக்க சரியான நேரம் அது என்று நான் நினைத்தேன். ஊழியம் எனக்கு மிகவும் முக்கியம் ஆனால் என் வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு அம்சத்திலும் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிதல் மற்றும் அவருடன் சரியாக இருப்பதற்கு ஈடாக இல்லை.

இயேசு மத்தேயு 6: 33 ல் கூறினார்

முதலாவது தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள்; அப்பொழுது இவைகளெல்லாம் உங்களுக்குக் கூடக் கொடுக்கப்படும்.

தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுவது என்பது ஒன்றைக் குறிக்கிறது ஒரு பிஸியான ஊழியம் இருந்தபோதிலும், எனக்கு இருக்கும் கடமைகள் ஓய்வெடுக்க வேண்டும். எனக்கு ஓய்வெடுப்பது முக்கியமானது, ஏனென்றால் அது கடவுளைப் பிரியப்படுத்துகிறது. அது நான் நற்செய்திக்காக, பாடங்களுக்காக எனது குறிப்புகளை தயாரிக்காத அல்லது கடவுளின் வார்த்தை அடங்கிய வீடியோக்களை உருவாக்காத நேரம். என்னைப் பொறுத்தவரை, ஓய்வெடுப்பது கடவுளுடன் சரியாக இருப்பதன் ஒரு பகுதியாகும்.

நான் கடவுளோடு சரியாக இருக்க முற்படும்போது என்னென்ன விஷயங்கள் என்னிடம் சேர்க்கப்படுகின்றன? மத்தேயு 6: 33 க்கு முந்தைய வசனங்கள் நாம் கவலைப்பட கூடாது என்பதைத் தெரிவிக்கின்றன. நாங்கள் செய்கிறோம் நம்மைக் கவனித்துக்கொள்ளக்கூடிய, நமக்கு எல்லாம் கொடுக்க கூடிய ஒரு கடவுள் நமக்கு இருக்கிறார்.

2020 ஜனவரியில் இருந்து உலகம் தொற்றுநோயுடன் போராடி வருகிறது, இந்த சிறு பத்தியை நீங்கள் படிக்கும்போது எந்த தொற்றுநோயும் இல்லை என்று நான் நம்புகிறேன். நான் ஒருபோதும் எனது குறுகிய விடுமுறைக்கு அகபுல்கோ சென்றதில்லை! அதற்கு பதிலாக, கடவுள் என் வீட்டு உரிமையாளர்களின் இதயங்களை அழைக்கும்படி தூண்டினார், 2019 ஆம் ஆண்டின் கடைசி வார இறுதியில் அகபுல்கோவில் அவர்களுடன் செலவிட முடிந்தது!



இது ஆச்சரியமாக இருந்தது, ஏனெனில் இது எனது பிறந்தநாளுடன் ஒத்துப்போனது. கடவுள் எனக்கு பரிசளிப்பதைப் போல நான் உணர்ந்தேன், அந்த அற்புதமான பரிசை நான் முழுமையாக அனுபவித்தேன்.

நம்முடைய சிறிய ஆசைகளையும் தேவைகளையும் கடவுள் உண்மையிலேயே கவனித்துக்கொள்கிறார். என் பரபரப்பான ஊழியப் பயணங்களுக்கு பிறகான ஒரு குறுகிய விடுமுறைக்குப் பதிலாக, எனது ஊழிய பயணங்களுக்கு முன்பாக எனக்கு ஒரு குறுகிய வார விடுமுறையை எடுக்க கடவுள் ஏற்பாடு செய்தார்.

சவால்: நண்பர்களே, நீங்கள் எதைப் பற்றி கவலைப்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறீர்கள்? உங்கள் ஆர்வமான தருணங்கள் மற்றும் சூழ்நிலைகளை எல்லாம் மரித்த கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் காலடியில் வைக்க இன்று தேர்வு செய்யலாம். கண்களை கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மேல் வைத்து, உங்களுக்காக நியமிக்கப்பட்ட ராஜ்ய வாழ்க்கையை வாழுங்கள்.

ஜெபம்:

பரலோகத் தகப்பனே, நீங்கள் நேசிப்பவர்கள் மீது உங்கள் கண்கள் எப்போதும் இருக்கும் என்பதற்க்காக நன்றி. நீங்கள் எங்கள் யெகோவா ஈரே, எங்கள் யெகோவா ராபா, எங்கள் யெகோவா நிசி என்று நம்ப முடியும். எங்கள் அன்றாட வாழ்வில் ராஜ்ய தருணங்களுக்காக வாழ பரிசுத்த ஆவியானவர் மூலம் எங்களுக்கு உதவுங்கள் என்று நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுவின் கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கேட்கிறோம். ஆமென்.



நாள் 29 - இயேசுவில் சாய்ந்து (மத்தேயு 6: 34)

முந்தைய பத்தியில், நான் கவலைப்பட கூடாது என்று எழுதி உங்கள் கவலையான தருணங்களை கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் காலடியில் விட்டுவிட உங்களை ஊக்குவித்தேன்

எனது வாழ்க்கையில் முன்னேற்றம், நிதி நிலை மற்றும் மனநிலை குறித்து கவலைப்படக்கூடிய ஒரு நபராக நான் இருந்தேன். இருப்பினும், கடந்த காலங்களில் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து, என்னை கவனித்துக் கொள்ள முடியும் என்று எனக்குக் கற்றுக் கொடுத்தார்.

ஊழிய நிதிகளுக்காக இதயங்களை நகர்த்த எங்கள் ஊழியம் கடவுளைச் சார்ந்தது. நான் மிகவும் செல்வாக்கு பெற்றேன் சீனாவுக்கு அனுப்பப்பட்ட மிஷனரி, சீனா உள்நாட்டு மிஷன் (சிஐஎம்) நிறுவிய ஹட்சன் டெய்லர் அவர்களால், இப்போது வெளிநாட்டு மிஷனரி பெல்லோஷிப் (OMF) என்று அழைக்கப்படுகிறது.

எந்தவொரு மிஷனரிக்கும் மிஷன் புலம் ஒரு கடினமான இடம். ஹட்சன் டெய்லருக்கு கஷ்டங்களிலிருந்து விலக்கு அளிக்கப்படவில்லை. ஒரு முறை, அவர் ஒரு பிரிட்டிஷ் பவுண்டிற்கும் குறைவாகவும், மற்றொரு நேரத்தில், அவரும் அவரது அணியில் ஒரு பை அரிசி மட்டுமே இருந்தது. அவர்கள் என்ன செய்தார்கள்?

மத்தேயு 6: 34 ல் இயேசு கூறினார்,

எனவே நாளை பற்றி கவலைப்பட வேண்டாம், ஆகையால் நாளைக்காகக் கவலைப்படாதிருங்கள்; நாளைத்தினம் தன்னுடையவைகளுக்காகக் கவலைப்படும். அந்தந்த நாளுக்கு அதினதின் பாடு போதும்.

சரி, ஹட்சன் டெய்லரும் அவரது குழுவும் பொருட்களைத் தேடவில்லை, ஆனால் சீனாவில் கடவுளின் திட்டங்களை நிறைவேற்றுவதையே நோக்கினர். அவர்கள் ஜெபிக்க மண்டியிட்டபோது, கடவுள் கேட்டார் அவர்களுக்கு ஒரு முக்கிய வழியில் பதிலளித்தார். 19 ஆம் நூற்றாண்டின் பிற்பகுதியில் சீனாவுக்கு வந்த இந்த மிஷனரி இவற்றைக் கூறினார் நான் இன்னும் என் இதயத்திற்கு நெருக்கமாக வைத்திருக்கும் சக்திவாய்ந்த வார்த்தைகள் இதோ:

"கடவுளின் வழிகளில் செய்யப்படும் கடவுளின் பணி ஒருபோதும் பொருளுக்காக குறைவு படாது".



சவால்: இன்று உங்கள் மனதையும் இதயத்தையும் ஆக்கிரமிக்கும் சில கவலைகள் யாவை? உங்கள் கைகளைப் பிடிப்பவரின் காலடியில் அவைகளை போட்டு விடுங்கள்.

ஜெபம்:

நன்றி, பரலோகத் தகப்பனே, எங்கள் தேவைகள் அனைத்தையும் நீங்கள் சக்திவாய்ந்த முறையில் ஆசீர்வதிக்கிறீர்கள், அதனால் புகழையும், மரியாதையையும், மகிமையையும் உங்களுக்கு மட்டும் திருப்பித் தரும் பாக்கியம் எனக்கு வழங்கப்படுகிறது. எங்கள் இறைவன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில். ஆமென்.



நாள் 30 - உங்களுக்கு முன் யார்? (கொலோசெயர் 1: 17)

1994 ஆம் ஆண்டில் எனது தேவாலயத் தலைவரான டாக்டர் ரேமண்ட் தியோவால் நான் சீடராக இருந்தேன். சீஷர் வகுப்பில் கலந்து கொள்ள அவரது அழைப்பிலிருந்து ஓடிப்போனது எனக்கு நினைவிருக்கிறது. நான் அப்போது வேலை செய்து கொண்டிருந்தேன், நான் சீடத்துவ வகுப்பில் சேர விரும்பினால் இந்தோனேசியாவிற்கான எனது பணி பயணத்தை மாற்றும்படி அவரிடம் கேட்டு, கடவுளுக்கு கூட சவால் விட்டேன். கடவுளை சவால் செய்வது எனக்கு எவ்வளவு முட்டாள்தனம் !! அடுத்த நாள், நான் வேலைக்குச் சென்றேன் அப்பொழுது நியூசிலாந்தைச் சேர்ந்த எனது முதலாளி எனது பயணத்தை ஒத்திவைக்கச் சொன்னார்.

நான் சீடர் வகுப்பில் கலந்து கொள்ள வேண்டும் என்று எனக்குத் தெரிந்தேன். வகுப்பில் எனது முதல் நாள் மிகவும் திருப்திகரமாக இருந்தது. கடவுளைப் பற்றி, அவருடைய ராஜ்யத்தைப் பற்றி, ஒரு கிறிஸ்தவராக என் பொறுப்பு ஆகியவற்றை என்னால் முடிந்த அனைத்தையும் கற்றுக்கொள்ள எனக்கு மிகவும் பசியாக இருப்பதை உணர்ந்தேன். டாக்டர் ரேமண்ட் தியோ தனது ஒவ்வொரு மாணவருக்கும் ஒரு வாழ்க்கை வசனத்தைப் பற்றி ஜெபியுங்கள் என்று சவால் விடுத்தார். கடவுள் நம் ஒவ்வொருவருக்கும் கொடுக்கும் வசனம் இது, தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் நாம் செய்யவேண்டிய எல்லாவற்றிலும் நம்மை இந்த உண்மை வழிகாட்டும். நான் ஜெபம் செய்தேன்.

நான் காத்திருந்தேன். கடவுள் எனக்கு கொலோசெயர் 1: 17 ஐ குறித்தார் அவர் எல்லாவற்றிற்கும் முந்தினவர், எல்லாம் அவருக்குள் நிலைநிற்கிறது.

இந்த வசனம் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவைப் பற்றியும் அவருடைய மேலாதிக்கத்தையும் பற்றியது. அவர் காலத்திற்கு முன்பே இருந்தார், அதாவது அவர் நித்தியமானவர். படைப்பு தோன்றுவதற்கு முன்பே அவர் நித்தியமானவர். கிறிஸ்துவில், எல்லாம் நிறைவு பெறுகிறது; எல்லாமே கிறிஸ்துவில் ஒன்றுபட்டுள்ளன.

சீடர்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்களுக்காக, பல்வேறு மதப்பிரிவுகளுக்கு தேவாலயங்களில் பிரசங்கிக்க மற்றும் மாநாடுகளில் பேச நான் தேசங்களுக்குச் செல்லும்போது, இந்த வசனத்தை நான் மிகவும் தனிப்பட்ட வழி முறையில் நினைவுபடுத்துகிறேன்.

முதலாவதாக, கர்த்தராகிய இயேசு தான் உயர்ந்தவர், நான் அல்ல என்பதை நினைவூட்டுகிறேன்.

இரண்டாவதாக, எனது செய்திகளை, மகிழ்ச்சி, வலிமை, கருணை, அமைதி மற்றும் அன்பு ஆகியவற்றை நான் கர்த்தராகிய இயேசுவிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதை நினைவூட்டுகிறேன்; நான் கிறிஸ்துவின் தூதராக இருக்கிறேன்.



மூன்றாவதாக, கர்த்தராகிய இயேசு விரும்பிய சீடர்களின் ஒற்றுமையின் தூக்கியாக நான் இருக்க வேண்டும் என்பதை நினைவூட்டுகிறேன்.

நான்காவதாக, ஒவ்வொரு வேலையிலும் கர்த்தராகிய இயேசுவின் மூலமாக, என் நல்லிணக்க ஊழியம் புதிதாக பிறக்கிறது என்பதை நான் அறிந்திருக்கிறேன்.

ஐந்தாவது, கர்த்தராகிய இயேசு மிகவும் நித்தியமானவர் என்பதால், நான் எப்போதும் விரைவாக மகிமை, துதி மற்றும் மரியாதை அவருக்குத் திரும்பி குடுக்க வாய்க்காலை உண்டாக்க வேண்டும்.

அன்புள்ள நண்பர்களே, இன்று, என் தேவாலயத் தலைவரைப் போலவே உங்களை ஊக்குவிக்க விரும்புகிறேன்.

சவால்: உங்களுக்கு ஒரு வாழ்க்கை வசனம் கிடைக்கவில்லை என்றால், நீங்கள் ஜெபம் செய்து கடவுளிடம் உங்கள் வாழ்க்கையில் ஒரு கட்டாய வழிகாட்டியாக இருக்கும் வசனம் ஒன்றைக் கேட்பீர்களா? பின்னர், இந்த வசனம் உங்கள் வாழ்க்கையின் முன்பாக எவ்வாறு வடிவமைக்கப்படுகிறது என்பதில் எச்சரிக்கையாக இருங்கள்.

ஜெபம்:

எல்லாவற்றிற்கும் முன்பாக நீங்கள் இருக்கிறீர்கள் என்பதற்க்காக கர்த்தராகிய இயேசுவுக்கு நன்றி, நீங்கள், எல்லாவற்றையும் உங்களில் ஒன்றாக வைத்திருக்கிறீர்கள். ஆமென்.

நாள் 31 - இது எங்கள் கடவுள் (கீதம் 48: 14)

முதலில், என் இதயத்திலிருந்து நன்றி கூறுகிறேன். சிறிய அளவில் உங்களுக்கு சேவை செய்ததற்கு எங்கள் குழு பாக்கியம் பெற்றுள்ளது.

உங்களுடையதாக இருக்க வெட்கப்படாத பயணம்! சில மாதங்களுக்கு முன்பு தொடங்கவில்லை, ஆனால் உண்மையில் தொடங்கியது ஒரு சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு. நான் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிய வேண்டும், சில பத்திகளை எழுத வேண்டும் என்று எனக்குத் தெரியும், ஆனால் நான் ஊழிய விஷயங்களில் மிகவும் பிஸியாக இருந்தேன்.

இதை நான் ரசித்தாலும் கிட்டத்தட்ட ஒவ்வொரு மாதமும் பயணம் செய்வது மிகவும் பரபரப்பாக இருக்கும். ஊழியப் பணிகளுக்கு முன்பாக ஜெபத்திலும் தயாரிப்பிலும் நான் அதிக நேரம் செலவிடுகிறேன்.

கொரோனா வைரஸால் நாடுகள் பாதிக்கப்பட்டபோது, நம்மில் பெரும்பாலோர் வீட்டிலேயே இருக்க வேண்டியிருந்தது, பயணம் செய்வது திடீரென்று அறிவுறுத்தப்படவில்லை. நான் ஒரு இரண்டு மாத காலமாக இந்த பத்திகளின் மீது வேலை செய்ய ஆரம்பித்தேன்.

இந்த நேரத்தில், இந்தோனேசிய, மலையாளம் ஸ்பானிஷ் மற்றும் தமிழ் பேசும் பின்னணிகளிலிருந்து மொழிபெயர்ப்பாளர்களையும் கடவுள் வழங்கினார். இந்த வகையான குழு முயற்சி இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு முன்பு சாத்தியமானதாக இருந்திருக்காது. கடவுளின் காலத்தில், எல்லாம் அழகாக இருக்கிறது, அவர் எப்போதும் நமக்கு வழிகாட்டுவார்.

சங்கீதம் 48: 14 நம்முடைய பயணத்தை நிறைவு செய்யும் இந்த சமயத்திற்கு ஏற்புடையதாக உள்ளது. கிறிஸ்துவின் சீஷர்களாகிய நாம் கடவுள் கொடுத்த அசைக்க முடியாத நம்பிக்கை, நம்முடைய தியாக அன்பு, தாராளமாகக் கொடுப்பது, எங்கள் தொற்று மகிழ்ச்சி மற்றும் கிருபை ஆகியவற்றைக்குறித்து வெட்கப்பட வேண்டியதில்லை.

சங்கீதம் 48: 14 கூறுகிறது

இந்த தேவன் என்றென்றைக்குமுள்ள சதாகாலங்களிலும் நம்முடைய தேவன்; மரணபரியந்தம் நம்மை நடத்துவார். நல்ல மேய்ப்பரின் குரலைக் கேட்க நம்முடைய காதுகள் ஆன்மீக ரீதியில் அமைந்திருக்கும் போது, கடவுள்,

பிதா, மகன் மற்றும் பரிசுத்த ஆவியானவர், எப்போதும் தனது அன்புக்குரியவரை வழிநடத்துவார். நாம் தைரியமாக மற்றும் விரைவாக கீழ்ப்படியும்படி கவனமாகக் கேட்கும்படி நம்மைத் தூண்ட கடவுள் அவருடைய பரிசுத்த ஆவியின் மூலம் நமக்கு வழிகாட்டுகிறார்.



சவால்: இறுதி பத்தியில், கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்குக் கீழ்ப்படிந்து அவரை உயர்த்தத் தயாராக இருக்கும் உண்மையுள்ள ஊழியர்களாக நாங்கள் இருக்கும்படி ஜெபிப்பீர்களா?

ஜெபம்: உங்கள் மீது ஆரோனிக் ஆசீர்வாதத்தை ஜெபிக்கிறேன் - கர்த்தர் உங்களை ஆசீர்வதித்து உங்களைக் காத்துக்கொள்வார்; கர்த்தர் அவருடைய முகத்தை உங்கள்மீது பிரகாசிக்கவும், கிருபையுடனும் இருக்கச் செய்கிறார்; கர்த்தர் தம்முடைய முகத்தை உங்கள்மீது உயர்த்தி உங்களுக்கு சமாதானம் தருவார். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில். ஆமென்.